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Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
mély megrendüléssel tudatja községünk lakóival, hogy  

DR. TARI ZOLTÁN úr, 
önkormányzati képviselı, településünk háziorvosa 
rövid, súlyos betegség következtében 2008. március 6-
án elhunyt. 
 

Polgári búcsúztatójára 2008. március 17-én 14 órakor a 
Szeged Fodorkert Tátra téri római katolikus 
templomában kerül sor. (6723 Szeged, Tátra tér 5.) A 
gyászoló család nevében kérjük, hogy kegyeletüket 
egy szál virággal róják le. 
 

Dr. Tari Zoltán képviselıt Röszke Község 
Önkormányzata saját halottjának tekinti. 
A gyászoló család minden tagjának ıszinte 
részvétünket fejezzük ki, tiszteletteljes fıhajtással 
adózva Dr. Tari Zoltán önkormányzati képviselı 
emléke elıtt. 
  

 Röszke Község Önkormányzat 
 Képviselı-testülete 

 

„Semmi sem vész el, amely a szeretetben gyökeredzik, 
ugyanis az élı mindenség részévé válik.” 
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A Magyar Mővelıdési Intézet ez évben is megrendezte 
Utazás a Világ Körül 2008 címő fotópályázatát. A 
beérkezett pályamunkákból az elbírálást követıen 
kiállítás sorozat kerül megrendezésre. 
A kiállítás helyszíne: Magyar Mővelıdési Intézet és 
Képzımővészeti Lektorátus  
Budapest, I. kerület Corvin tér 8. 
A március 7-tıl 16-ig látható kiállításon TURUCZ 
JÓZSEF Végváron készült „Fölfelé” címő fotója, a 
május 2-tıl 15-ig tartó kiállításon pedig a Röszkén 
készített „Tiszatáj 2” címő fotója is szerepel. A kiállítás 
hétköznapokon 7-19 óráig látogatható. 
 

P A R T Y 

Egy régi és sokak számára ismerıs programot indítunk el 
újra. Az elmúlt években „Party játszóházként” 
találkozhattatok vele. A mővelıdési házban újra fel 
szeretnénk éleszteni ezt a programot, ezért április 11-én 16 
órától 22 óráig várjuk a fiatalokat és az idısebb 
korosztályt játszani, vagy csak beszélgetni. 
Lesz itt ping-pong verseny, darts, társasjáték és 
számítógépezés is. 
Gyere el hozzánk és töltsd jó társaságban a péntek estét! 
 

Ábrahám Gyöngyi 
 

ALKOTÓHÁZ  
 

A tavasz ébredésével sokan szívesen megyünk ki a természetbe, hogy az elsı napsugarakból energiát merítsünk. Elmúlt a tél, a 
szürke napokat felváltja a ragyogás, a fény. A tavasz ébredésével közeledik a húsvét gyönyörő ünnepe. Húsvétra készülnek 
kicsik és nagyok, fiatalok és felnıttek. Mi is készülünk, ezért szeretnénk minden kedves érdeklıdıt meghívni 2008. március 
19-én 14 órakor kezdıdı HÚSVÉTI ALKOTÓHÁZUNKRA  a mővelıdési ház nagytermébe. Készülnek itt csipeszfigurák, 
képeslapok, faldíszek, lesz tojásfestés és locsolóvers tanulás is. Aki tojást szeretne festeni, megkérnénk, hogy lehetısége 
szerint hozzon magával egy-két darab kifújt tojást. 
Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk! 

Ábrahám Gyöngyi 

MEGHÍVÓ  
 

Röszke „Egészségmegırzı Sziget” néven mőködı 
klubunkba szeretettel várjuk mindazokat, akik 
szeretnének testsúlyukból éhezés nélkül leadni. Ajánlom 
programunkat, azoknak is, akik egészségesebben 
szeretnének táplálkozni. 
 

Klubfoglalkozások idıpontja:  
minden páros hét csütörtök 17 óra 
 

Ingyenes részvétel, súlymérés, vérnyomásmérés. 
 

Helyszín: Ifjúsági Közösségi Ház (volt Vereczkey-ház) 
 

Legközelebbi klubnapok:  március 20. 
április 03. 
április 17. 
 
 

Tisztelettel:  
 

 Baranyainé Zsuzsa 
 06-20/320-3390 
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MÚLT -JELEN-JÖVİ 
 

A Suttogó hasábjain keresztül kérnénk segítségüket. Szeretnénk 
összegyőjteni és átörökíteni az utókor számára Röszke „kincseit”. Mi 
kincseknek hívjuk, hiszen a gyökereink, a múltunk és a jövınk is ezeken 
az elsárgult, elfeledett fényképeken, papírokon nyugodnak. Egy emlék, 
egy arc főzıdik ezekhez a másoknak talán oly értéktelen 
dokumentumokhoz. Számunkra kincsek, hiszen oly keveset tudunk és 
tudhatunk meg életünkrıl. Oly kevés a lehetıség és az alkalom, hogy 
leüljünk és megtanuljunk mindent. Már nem ülünk az idısek köré, hogy 
izgatott tekintettel várva egy-egy történet, vagy legenda végén megtudjuk, 
hogy a jó gyızött-e, és a gonosz elnyerte-e méltó büntetését. Elmegyünk 
egymás mellett, és elfeledjük egymást. Elfeledjük az emlékeket, az 
arcokat, a megsárgult fényképeket. Abban szeretnénk a segítségüket 
kérni, hogy Röszke kincseit összegyőjthessük, és a település életének 
központi helyén kiállíthassuk. Fogjunk össze, és ne engedjük, hogy a 
múltunk elvesszen! Hiszen ebbıl merítjük a bátorságot a jövınk 
építéséhez.  
Az Önök számára értéktelenné, esetleg feleslegessé vált fényképeket, 
dokumentumokat a mővelıdési házban Ábrahám Gyöngyi, vagy Ábrahám 
Judit és Kiss Gábor várja nagy szeretettel. 

Ábrahám Gyöngyi 

 
 
 

Kedves anyukák, nagymamák, lányok, NİK! 
 

Március hónapja nemcsak Nemzeti ünnepünk miatt fontos és nagy 
jelentıségő, hanem mert 8-án elérkezik a mi napunk, minden Nİ 
napja. Vegyük hát számba, miért is vagyunk fontosak mi, Nık. 
Nekünk adatott meg, az a csoda, hogy életet adhatunk 
gyermekeinknek, ennél nemesebb feladatunk pedig nem is lehet az 
életben. Az idık során azonban a nıi szerepek jelentısen 
megváltoztak. Rég elköszöntünk a tőzhelytıl, s már nem csak a ház 
tisztán tartásával, a sütéssel és fızéssel foglalatoskodunk. Sokan 
közülünk karriert építenek, keményen dolgoznak, vezetı pozíciókat 
töltenek be és állnak helyt nap, mint a nap a férfiak sokszor 
kemény világában. Ez azonban sajnos nem mindig elég, 
munkahelyünk, karrierünk mellett számtalan területen kell 
megfelelnünk, hisz mi tartjuk össze a családot, vásárolunk be, 
mosunk, fızünk, takarítunk, kikérdezzük a gyerekektıl a leckét, 
aggódunk férjünk testi és lelki egészsége miatt, s ez sokszor 
erınkön felül követel energiát tılünk. A szoknyáink eltőntek, hisz a 
nadrág sokkal praktikusabb megoldás, és a hosszú hajkoronákkal 
sem érünk már rá bíbelıdni, ezért frizuránk gyakran sportosan 
rövid, a magas sarkakról meg nem is beszélek. Hogy megfeleljünk 
a kor kihívásainak, nagy árat kell fizetnünk, s az ár gyakran nem 
más, mint a nıiességünk. Márciusban változtassunk ezen egy 
kicsit, hisz itt a tavasz, a megújulás ideje, hát újítsunk mi is! 
Havonta megtartott rendezvényünk, a Baba klub most nem csak az 
anyukákat várja, hanem kitárja kapuit minden hölgy elıtt. Március 
28-án, délután 18 órára a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 
nagytermébe várok minden Nıt, aki büszke nıi mivoltára, és nem 
riad meg az újdonságoktól. Csıke Krisztina  segítségével egészen 
Indiáig utazunk, hogy megismerkedjünk a hastánc alapjaival. 
Kilókra való tekintet nélkül mindenkinek itt a helye, sıt a 
hastánchoz már-már elengedhetetlen egy kis pocak. Nem szükséges 
semmilyen felszerelés, mindenki olyan ruhában jöjjön, amiben jól 
érzi magát, elegendı egy kendı a derékra. Kellemes zenével, 
füstölıvel várunk mindenkit, aki kíváncsi erre a fantasztikus táncra. 
Olyan izmokat is megmozgatunk, aminek eddig talán a létezésérıl 
sem tudtunk, ezért garantáltan fogyókúrás lesz. Alapmozdulatokat 
tanulunk, így azoknak sem lesz nehéz dolguk, akiknek eddig még 
egyáltalán nem volt szerencséjük megismerkedni ezzel a 
mozgással. „Tested minden rezdülése lelked mélységének 
tükre” , szól a bölcs mondás. A legfontosabb, hogy a nık 
megtalálják és ki is tudják fejezni személyiségüket, erre pedig mi is 
lehetne alkalmasabb, mint a hastánc, hiszen az örök nıt, a 
nıiességet testesíti meg. Krisztinával szeretettel várunk benneteket! 

 
Kozma Zsófia 

TÁJÉKOZTATÓ 
 

Tájékoztatom a Tisztelt állattartó röszkei Gazdákat, hogy a 
Röszke, József Attila u. 45. szám alatt található, korábban 
„Állatfelvásárló telepként” ismert állatrakodó hely 
használatát a Csongrád Megyei Mezıgazdasági 
Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Igazgatóság (továbbiakban Igazgatóság) 
Fıállatorvosa, Dr. Kis Albert hatósági fıállatorvos 2008. 
március 5. napjától kezdıdıen 
 

MEGTILTOTTA!  
 

Az állatrakodó hely érvényes mőködési engedéllyel nem 
rendelkezik. A tiltás hatálya kiterjed az állatvásárlásra, az 
állatrakodásra, valamint a mázsálásra is. Aki – különös 
tekintettel az állatrakodó hely mőködtetıjére - a tiltás 
rendelkezéseit megszegi, arra az Igazgatóság 
Állategészségügyi Bírságot fog kiszabni, melynek összege 
20 ezer forinttól 3 millió forintig terjedhet. 
Továbbá felhívom a T. Gazdák figyelmét az országos 
Állat-egészségügyi Szabályzatnak az állatfelvásárlásra 
vonatkozó szabályára: 
 

Kivonat az Állat-egészségügyi Szabályzat kiadásáról szóló 
41/1997. (V. 28.) FM rendeletbıl: 

58. § (1) Élıállatokat házalva felvásárolni és értékesíteni 
tilos. 

(2) Gazdasági haszonállatokat csak engedélyezett 
felvásárló telepen, állat-átvételi helyen, állatvásárban és 
állatpiacon szabad felvásárolni, illetıleg eladni. Gazdasági 
haszonállatot összegyőjteni csak engedélyezett rakodóhelyre, 
karanténtelepre, illetıleg állatkereskedık telepeire szabad. 

(3) Az érvényes marhalevéllel, egyedi tartós megjelöléssel 
rendelkezı felvásárolt állatokról a forgalmazó az alábbi 
tartalmú nyilvántartást köteles naprakészen vezetni és azt 
három évig megırizni: 

Nyilvántartás, beszállítás: sorszám, eladó neve, címe, 
felvásárlás helye, idıpontja, az állatok egyedszáma, faja, 
egyedi és tartós megjelölése, marhalevél sorszáma; 

kiszállítás: idıpontja, az állatok egyedszáma, jelölése, a 
marhalevél sorszáma, irányítási helye, a vevı neve, címe; 

megjegyzés: megbetegedés, elhullás, kényszervágás 
bejelentésének idıpontja. 
 

Az állatokat közvetlenül a tulajdonosok udvarából a PICK 
Szeged Zrt. Szeged, Horgosi u. 33. szám alatti rakodó 
helyére, vagy másik, hatósági engedéllyel rendelkezı 
rakodó helyre kell szállítani. 
 

Kérem a fenti elıírások tudomásul vételét és azok 
betartását. 

Dr. Schmidt József sk. 
 jegyzı 

  

MŐKÖDİ 
 

Rendezvények a mővelıdési házban 
 

Március 15-én 14 órai kezdettel 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc emlékezetére iskolai ünnepség  
Március 19-én 8-12 óráig vegyes áruk vására  
Március 19-én 14 órától húsvéti alkotóház  
Március 26-án 9-12 óráig vegyes áruk vására  
Március 28-án vegyes áruk vására 9-12 óráig  
Március 28-án 18 órától hastánc bemutatóval 
egybekötött oktatás  
Április 2-án Vegyes áruk vására 8-12 óráig  
Április 3-án Egészségmegırzı bemutató 10-12 óráig. 
Április 8-án Katonai ruházat vásár 8-12 óráig  
Április 12-én Party játszóház 16-22 óráig. 
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POLGÁRMESTERI  ROVAT 
 

Kedves Röszkeiek! 
Az elmúlt hónapokban legfontosabb célunk volt, hogy fejlesztési 
terveink kellı megalapozottsággal, a megfelelı tervezési folyamatok 
után kerülhessenek benyújtásra, majd elbírálásra. A 2007-2008-as évek 
egyértelmően a tervezések ideje volt és még lesz is. Sok szakemberrel, 
tervezıvel, rehabilitációs mérnökkel és még sorolhatnám hány 
partnerrel kell együttmőködnünk céljaink elérése érdekében. 
Nagyon várjuk az akadálymentesítésre, az utak fejlesztésére és az 
iskola felújítására benyújtott pályázataink eredményérıl szóló 
értesítést. Az elmúlt két hónapban készítettük elı a közösségi 
közlekedés fejlesztésére kiírt pályázatunkat, melyet több környékbeli 
településsel összefogva, konzorciumi együttmőködéssel nyújtunk be 
március elsı felében. Ha sikerrel járunk, a Szent Antal térrıl 
áthelyezésre kerülhet a buszforduló, hogy a teret köszöntı térként 
felújíthassuk. Ennek a programnak része a település bel- és külterületén 
egyaránt a buszmegállóhelyek felújítása, akadálymentesítése, 
információs táblák kihelyezése és a IV. körzetben egy új buszforduló 
és megállóhely létesítése. A tanyai területen már megvásároltuk az e 
célra legalkalmasabb földterületet is. 
Épül a modern hulladékudvar és szelektív győjtısziget is, ebben az 
évben elkészül. Hosszú idıre megoldódik így a településünkön 
keletkezı hulladékok európai módon történı győjtése és elszállítása. 
Biztosan tapasztalták, hogy jelenleg nem lehet hulladékot beszállítani a 
szeméttelepre, hiszen építik a hulladéklerakót. Aki a nem kommunális 
jellegő hulladékát szeretné elhelyezni, az építkezés ideje alatt a 
Szentmihályteleki hulladékudvarra tudja elszállítani a szemetet, ahol 
minden röszkei lakos díjmentesen elhelyezheti a szemetet napi 1m3 
nagyságrendben, ha rendelkezik a kommunális hulladék elszállítására 
vonatkozó szerzıdéssel. Ezt a szerzıdést vinni kell magukkal, ha a 
Szentmihályteleki hulladékudvar kezelıjének bemutatják, díjat nem 
kell fizetni a szemét elhelyezéséért. Ezzel is segíteni szeretnénk a 
lakosságnak, hogy az építés ideje alatt is megfelelı módon tudják 
elhelyezni a hulladékot. Az építkezés idejére türelmüket és 
megértésüket kérjük! 
Sok újságcikkben megjelent az elmúlt hónapban az ún. fertıtlenítési 
munkálatokkal kapcsolatosan, hogy bizony, Röszkét is jelentıs 
összeggel érinti ez a kötelezettség, közel nyolcmillió forintos 
követelést nyújtott be a bíróság felé a BS. Alfa Betéti Társaság, aki a 
munkálatokat 2006 nyarán végezte. A cég által benyújtott követelést 
nem tartjuk jogosnak, hiszen az ország más területein ezeket a 
fertıtlenítési munkálatokat jóval kevesebb összegért végezték. Ezért is 

határoztunk úgy, hogy kérjük, bíróság döntsön ebben az ügyben. Az 
elsı tárgyalás február végén volt, ahol a bíró megszüntette a pert. Ez 
egy kis örömre adhat okot, de a társaság fellebbezett, így hosszú 
bírósági procedúra elé nézünk, aminek kimenetele nem jósolható meg 
elıre. Ha bíróság kötelezi önkormányzatunkat rá, ki kell fizetnünk a 
vállalkozás követeléseit.  
Szeretnénk Röszke lakóit megajándékozni egy tájékoztató 
kiadvánnyal, melynek elıkészítı munkálatai most zajlanak. A 
könyvecske nem csak Röszke bemutatását fogja tartalmazni, hanem a 
környezı települések ismertetıje is benne lesz. Településünk 
intézményeit, civil szervezeteit, vállalkozásait, értékeinket és 
közérdekő telefonszámokat is megjelentetünk ebben a kiadványban, 
reméljük, hogy Röszke lakói örömmel fogadják majd. A könyvnek 
része lesz egy 2008. évi térségi rendezvénynaptár, jelezve a röszkei és 
környékbeli települések ünnepeit, nagy rendezvényeit. A kiadványt 
április hónapban minden röszkei családhoz eljuttatjuk. 
Február 24-én egyházközségünk és önkormányzatunk közösen ültetett 
emlékfát templomunk kertjében, a diktatúrák áldozatainak emlékére. 
Ezúton szeretném megköszönni Liszkai Tamás plébániai kormányzó 
kedves segítségét és közremőködését a megemlékezésen. 
Részt vettem február hónapban a Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédı Egyesület jótékonysági bálján, ezúton szeretnék 
gratulálni a szervezıknek a hangulatos rendezvény megszervezéséért. 
Az egyesületnek szép tervei vannak - horgászstég és horgásztanya 
kialakítása, horgász-múzeum létesítése, a Holt-Tisza röszkei 
szakaszának szépítése, a környezet és természeti értékek védelme –, a 
tervek megvalósításában önkormányzatunk anyagi hozzájárulással is 
segíteni fogja a tervek megvalósítását.  
Keressük a legmegfelelıbb helyét a tervezett helytörténeti 
győjteménynek is, tudom, hogy szép számmal győltek már össze az 
önzetlen adakozók jóvoltából eszközök, használati és dísztárgyak is. 
Olyan helyet kell találnunk, ami nagyságában és funkciójában is 
hosszú távon, a bıvíthetıségre is figyelve állandó helye lehetne a 
kiállításnak. Kérem, hogy ırizzék még a szép és régi tárgyaikat, amíg a 
megfelelı helyszínt, épületet meg nem találjuk. 
 

A tavasz közeledtével Hittel és reménnyel teljes, Áldott  Húsvéti 
Ünnepeket kívánok falunk minden lakójának!  
 

 Borbásné Márki Márta 
 polgármester 

 

Közérdekő tájékoztató! 
 

A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. értesíti a Röszke 
külterületén (I.-II.-III.- IV. körzet)  élı lakosokat, 
ingatlantulajdonosokat, hogy 2008. április 26.-án (szombaton) 7.00 
órától 12.00 óráig lomtalanítást végez a tanyai területeken. 
A lomtalanítást szelektív módon végezzük, a kijelölt győjtıhelyeken 
elhelyezett konténerekbe. A hulladékok elhelyezése, szétválogatása 
Társaságunk munkatársának irányításával történik. A háztartási 
(kommunális) hulladékot, valamint ipari szemetet és veszélyes 
hulladéknak minısülı anyagokat nem áll módunkban átvenni ill. 
elszállítani.  
Kijelölt gy őjt ıhelyek: 

• Kisköves úti elágazás Moltech AH Kft. és Paprika malom 
mögötti szabad terület 

• IV. körzet Magda Ferenc ingatlana mellett 
• Mórahalmi út, elbontott benzinkút területe a Kancsal 

óvoda mellett 
A lomtalanítás díjtalan! 
Információ: 06-62-489-789/204, 205 mellék 
 
 

A tanyai területen élık tekintetében a kommunális hulladék két 
heti rendszerességgel történı elszállítását a 2008. évben is a 
megszokott rend szerint végzik a Társaság munkatársai. 
(legközelebbi szállítások idıpontja: márc. 12. - III.-IV.körzet, márc. 
13.-I.-II. körzet,  márc. 26.-III.-IV., márc. 27.-I.-II. körzet stb., egész 
évre vonatkozóan ez a rendszeresség érvényes). 

Az utóbbi hetekben több reklamáció is érkezett a lakosságtól, ami 
elsısorban abból fakadt, hogy nem a megadott napokon, vagy nem 
elég korán kerültek kihelyezésre a zsákok. 
Ezúttal ismételten közöljük a tanyai kommunális szemétszállítás 
idıpontjait: 
Minden páratlan héten :  szerdai napokon  III. – IV. körzet 
 csütörtökön   I. – II. körzet 
Kérjük, hogy a zsákokat a fent említett napokon reggel 6.00-ra 
helyezzék ki!   
 

Röszke belterületén is lomtalanítás lesz 2008. április 26.-án 
(szombaton) reggel 7.00 órától kezdıdıen. 
A győjtés szelektív módon történik, ezért lehetıség szerint a papírt, 
mőanyagot, fémet és vegyes lomot elkülönítve, fanyesedéket 
elıkészítve (1 méter hosszú kévékbe kötve, max. 30kg/kéve) az 
ingatlanaik elé legkésıbb reggel 7.00-ig helyezzék ki, ahova a 
hulladéktároló edényeiket is rendszeresen kiteszik. 
A késın kihelyezett hulladékot, valamint háztartási, ipari szemetet, 
építési törmeléket és veszélyes hulladéknak minısülı anyagot nem 
áll módunkban elszállítani. 
A lomtalanítás a lakosság részére díjtalan. 
 

2008. április 26.-án AGROFÓLIA BEGYŐJTÉS  is lesz! 
Röszke belterületén, a József Attila u. – Tőzoltószertár melletti 
bekerített szabad területen. 
Ide kerül kihelyezésre a konténer, Röszke teljes területérıl ide tudják 
a lakosok elhozni a használaton kívüli fóliát 7.00 – 12.00 óráig. 



Falusi Suttogó  4. oldal  2008. március 
 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 

Röszke Község Önkormányzatának Képviselı-testülete 2008. február 13-án 
tartott rendes ülésén a következı napirendi pontokról döntött a Hivatal Képzési 
Központjában. 
Elsıként a 16 évvel ezelıtt készült vagyonrendeletet kellett módosítani. 
Röszke Község Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdoni 
jogok gyakorlásáról szóló rendelet célja, hogy meghatározza az Önkormányzat 
vagyonát, annak megnevezését, rendelkezésére vonatkozó szabályokat. 
Második napirendben a Röszkei Kábeltelevízió Kft. mőködésérıl Ördög 
Tibor ügyvezetı tartott tájékoztatót. A mérlegadatokon túl megtudtuk, hogy 
kéthavonta lesz az idei évtıl a számlázás, bıvítik az internet sávszélességét és 
kábelhálózaton keresztül használható telefon szolgáltatást is záros határidın 
belül szeretnék bevezetni. 
Harmadik napirendben a Szociális rendeletrıl szavaztunk. Az Önkormányzat 
hatáskörébe tartozó szociális ellátások, mint a rendszeres szociális segély, 
lakásfenntartási támogatás, ápolási díj, átmeneti segély és közgyógyellátás 
feltételeit módosítottuk úgy, hogy mindenki, aki eddig részesült az ilyen 
kedvezményben, a továbbiakban is hozzájuthasson e méltányossági 
segélyekhez. 
Negyedik napirendben a közelgı népszavazás miatt, megválasztottuk a 
szavazatszámláló bizottságok tagjait. 
Ötödik napirendben a Szent Antal tér, Lehel és Rózsa Ferenc utca 
elnevezéseinek a nyilvántartásba való vételérıl, átvezetésérıl szavaztunk. 
Hatodik napirendben az egyedi iratkezelési szabályzat jóváhagyására került 
sor. A köziratokról, közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelmérıl 
szóló törvény meghatározza a közfeladatokat ellátó szervek, mint a Röszkei 
Önkormányzat iratkezelésének szabályait. Ebbe tartozik az iratkezelés 
szabályozása, szervezete, felügyelete, iratok rendszerezése, dokumentálása, 
védelme, szignálás, iktatás, irattározás, selejtezés stb. 
Hetedik napirendben az Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének 
megalkotására került sor. Gajdánné Szatmári Mária könyvvizsgáló 
elmondta, hogy a Község kiadási és bevételi fıösszegét összevetve 
183.619.000-Ft mőködési forráshiány mutatkozik. Sajnos ez igen magas 39%-
os, ezért kiegészítı állami támogatás igénylésére megint szükség van. 
 

Barnáné Szabó Tünde 
 
 
 
 

 
 
Az elmúlt hetekben is gazdag programot éltek át óvodásaink és 
bölcsıdéseink. Ahogy elhalkult a farsangi zene-bona, tavaszváró hangulat 
vette kezdetét kint és bent egyaránt. Csíráztatás, hajtatás, rügyeztetés 
varázsát élték át a gyermekek, mesével, verssel, tánccal főszerezve a 
délelıttöket. Pompás VITAMINHÉT  volt életünk része, melyet most az 
Egészségvédı Egyesület „Egészséges tavasz” programjába illesztettünk. 
Különleges, szemet és ízlelıbimbókat 
kényeztetı zöldség és gyümölcs-áradatot 
köszönhetünk a Szülıknek, melyekbıl 
fantáziadús különlegességeket készítettek a 
gyermekek. Mediterrán tengerpartot kiwi-
teknıssel, káposzta-kagylóval, benne 
igazgyöngy hagymával, zöldségpálmafával, 
FORMA 1-es pritaminautót répa-versenyzıvel, 
ezeríző gyümölcssalátát az összes földrész 
gyümölcsével, káposzta-sünit párolt cékla és 
krumplikocka tüsivel, retek-hernyót, tavaszi 
zöldségvirágokat, és sok-sok mást, hiszen az 
egyik ötlet szülte a másikat. Remek móka volt 
gyerekeknek, anyukáknak, nagymamáknak, 
daduskáknak, óvónéniknek. A móka mellett 
észrevétlenül terítékre kerültek a színek, formák, ízek, mennyiségek, 
versek, dalok, mesék, és még sok már, mely óvodás életünk tartalma. 
Fogászaton is voltuk, védıben is jártunk. Komoly kihívás egy óvodás kis 
teremtésnek, hogy anya, apa nélkül megmutassa fogacskáit Vilma 
néninek! Az ugyan sokat könnyített a helyzeten, hogy a fogorvosi 
rendelıben azt a behemót vizsgálószéket Vilma doktornéni csúszdává 
tudta varázsolni. Köszönjük Neki, a fogkrém ajándékkal együtt. A védıbe 
babákat is vihettünk, s Gizike néni figyelmes törıdéssel méricskélt 
bennünket, ki a legmagasabb, legkönnyebb, legizmosabb, leglúdtalpasabb. 
Köszönjük Gizike néni! Ezen az egészséges tavaszon még nagyobb 
odafigyeléssel mozogtunk, mozgunk. A ráérı szülık együtt tehették ezt 
velünk a csütörtöki tornacsarnokos, görkoris délelıttünkön. Jó volt látni, 
hogy tetszett Nekik is ez a délelıtt. 

Az ovi belsı szépítésével együtt az udvarunk tavaszi szépítését is 
elkezdtük. Hamarosan megújulnak udvari játékaink, lehet, hogy néhány új 
elemre is futja a Jótékonysági Bál nyomán összegyőlt pénz, melyet egy 
pályázatból nyert, valamint a termékbemutatóért kapott összeghez 
társítottunk. Mindenkinek köszönjük a bálon való részvételét, a nyújtott 
támogatást, s a Képviselıtestületnek a jótékonysági bál kezdeményezését. 

� Jótékonysági bál bevétele, s a 
támogatójegyek értéke: 290.000.- Ft 

� Takarékszövetkezetbe befizetett 
pénzbeli támogatás: 195.000.- Ft 

� Egészségvédı Egyesület számlájára 
utalt 1%-ok: 100.000.- Ft 

� Pályázati pénz: 70.000.- Ft 
� Termékbemutató: 100.000.- Ft 
Külön köszönjük Barnáné Tünde 
óvónéninek bölcsisek, ovisok nevében a 
szervezımunkáját! 
Az udvar szépítéséhez a homokozók 
megújulásával kezdtünk hozzá. Ügyeskező 
férfi segítıink kiürítették az öreg homokkal 
teli homokozókat, mert várjuk a friss 

szállítmányt, melyet - a betonfelülető bejárót kímélve – a kerítésen kívülre 
fog a felajánló leönteni. 
Sok talicskás apukát, nagyapát, nagytestvért kérnénk arra, segítsenek 
ebbıl a friss homokból megtölteni a játszóhelyeket. 
A gyermekek nevében kérem, figyeljék a homok érkezését, s iktassanak 
be a programjukba egy homokrakodós sportdélutánt. Elıre is köszönjük! 
TERVEINKET , TERVEZETT DOLGAINKAT ILLET İEN: 

� március 15-re készülünk 
� kiskézmőves foglalkozással is várjuk a Húsvétot 
� március 20-án hagyományos KENGURUL görkoriverseny a 

legnagyobb gyermekeinknek 
 

ÁPRILIS 8-9-ÉN BÖLCSİDÉS, ÓVODÁS BEIRATKOZÁS 
 

 

Napsugaras szép tavaszi napokat kívánunk: Fülöpné Kiss Ibolya 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS ! 
 

2008. február 9-én tartotta a Röszkei Képviselı Testület I. 
Jótékonysági bálját. Ezen apropóból győjtést rendeztünk a 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde udvari játékainak 
felújítására. Akciónk oly sikeresnek bizonyult, hogy 600.000.-Ft-ot 
átutalhattunk az óvoda javára. S hogy kiknek is köszönhetjük 
ezen összeget? Pénzbeli felajánlást tett: Röszke Község 
Egészségvédı Egyesülete, PaprikaMolnár Kft, Röszkei Kossuth 
MGSZ.; Moltech AH Kft.; Zebra Commerce Kft, Helios 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Another Thought Tanácsadó Bt. 
Támogatói jegyet vásárolt: Baranyainé Zsuzsa, Barnáné Szabó 
Tünde, Bata Erika, Bite Sándor, Budáné Imre Barbara, Czirokné 
Magyar Gizella, Csendes Károly, Dobó József, Dr. Liszkai Tamás, 
Dr. Szőcs József, Forró István és a Forró Fogadó, Józsáné Bánhidi 
Márta, Kónya Tünde, Lovászi Ágnes, Makra Lajosné, Mokcsai 
Róbert, Papdi Tibor, Röszkei Kábeltévé Kft., Perlakiné Ács Mária, 
Sallai Ferenc, Strifler József, Tombácz Imréné, Tóth Lászlóné, 
Varga Csaba, Vas Róbertné, Zsirmik Andrea. Tombola felajánlást 
tett: Dr. Sándor Klára országgyőlési képviselı, Nógrádi Zoltán 
országgyőlési képviselı, Áfra Károly, Borbásné Márki Márta, 
Barna Károlyné, Barnáné Szabó Tünde, Csonka Imre, Dani András, 
Forró István és a Forró Fogadó, Fülöp Pál, Fülöpné Kiss Ibolya, 
Horváth Béla, Horváth Géza, Kószó József, Kucsera István, 
Magyari László, Makra Lajosné, ifj. Márki István, Molnárné Vér 
Ágnes, Nagy Zoltán és a cukrászda, Toma Gergely, Tombácz 
Vincéné, Turó István, Unilever Magyarország Kft., Vlocskó 
Mihály.  
Külön megköszönném Röszke Község Önkormányzat és minden 
képviselı társam támogatását, Nagy Tibornak az Akropolis 
Színpadi Táncstúdió ingyenes mősorát, Molnárné Vér Ágnesnek az 
óvodáról szóló projektoros kivetítést, Forró Fogadónak az egész 
estre szóló helytállását. (A Kábeltévében részletes összefoglalót is 
láthatnak március 13-án!) 
 

 Barnáné Szabó Tünde 
  Bál szervezıje 



2008. március 5. oldal   
 
Tisztelt Szülık! Kedves Édesanyák és Édesapák! 

 

2008. április 7-én és 8-án fontos döntést kell meghozniuk gyermekeik 
további életét illetıen. Ez pedig nem más, mint az iskolába való 
beíratás. A döntés megkönnyítése érdekében bemutatom Önöknek a 
Domaszék – Röszke ÁMK Röszkei Általános Iskola belsı életét. 
Az iskola pedagógiai munkáját jól felkészült, szakmájukat szeretı, a 
gyermekek érdekeit a legmesszebb menıkig figyelembe vevı tanítók 
és tanárok végzik. Minden itt dolgozó munkatársam átérzi az Önök 
döntésének súlyosságát. Ezért a további munka csak közösen 
képzelhetı el a felnövekvı nemzedék tagjainak érdekében. Mindig is 
szükség volt, van és lesz a szülık és pedagógusok együttmőködésére a 
gyermeki lélek kibontásában, hogy felnıttként pompázni tudjon, mint a 
föld legszebb, legértékesebb virága. Nekünk kell megteremteni azt a 
szeretet teljes, harmonikus környezetet, amelyben képessé válnak a 
tanulóink egy derős, vidám, mosolygós, de felelısséget is vállalni tudó 
személyisséggé alakulni.  
Az iskolát és a szülıi házat lélekkel megtöltı felnıttek súlyos de mégis 
könnyen vállalható keresztje a gyermeknevelés. Közös érdek, hogy a 
személyes példamutatásunk követhetı és szimpatikus iránymutatás 
legyen a reánk bízottaknak, elsısorban az utódainknak, akik a jövı 
zálogai. Az İ sorsuk a mi sorsunk is. Ezért komoly munkát kell 
végeznünk, hogy családunk, iskolánk, községünk, nemzetünk 
fennmaradjon még sok-sok generáción keresztül. Ebben a feladat 
vállalásban, küldetésben kérem az Önök támogatását, segítségét, 
bizalmát az iskola választáskor. 
Ezek után a bevezetı gondolatok után remélem mondhatom: „A MI” 
iskolánk egy nyolc évfolyamos, általános tantervő általános iskola. Az 
általánosság nem átlagosságot jelent. Büszkék vagyunk azokra az 
értékeinkre, amelyeket sikerült az évek során kidolgozni, bevezetni és 
folyamatosan mőködtetni. Ezek bemutatására kerül most sor e néhány 
mondatban. Az elsı osztályosok elsı néhány hete az új környezethez, 
az új emberekhez, az új elvárásokhoz való alkalmazkodással telik. 
Játékos, beszélgetıs, kötetlen formában ismerkednek az ide beiratkozó 
gyerekek az iskolai élettel. Igyekszünk mindenkinek megkönnyíteni a 
beilleszkedését, alkalmazkodását a felelısség teljes munkába, a 
tanulásba.  
Elsıseink szótagoló módszerrel sajátítják el az olvasás tudományát, 
szakmailag elismert és esztétikailag is magas színvonalú 
tankönyvekbıl.  A magyar nyelv sajátosságait figyelembe vevı 
„hagyományos”, de nem elavult módszer nagyban segíti az ÉRTİ 
olvasást. A nyelvtani szabályok is ezzel a tematikával érthetık meg, és 
tanulhatók meg úgy, hogy a mindennapokban ne érjen senkit kudarc 
egy rosszul kiejtett, leírt kifejezés miatt. 
A matematika tanításunkban figyelünk a tehetséggondozásra és a 
felzárkóztatásra egyaránt. Alsó tagozatos korban levelezı versenyeken 
vehetnek részt tanulóink, míg késıbb akár országos tanulmányi 
versenyeken való részvételt is biztosítunk az arra érdemeseknek. A 
leszakadó, tanulási problémákkal küzdı diákjainknak helyben 
biztosított, szakavatott pedagógus irányításával, a fejlesztés a mielıbbi 
tudás kiegyenlítıdés érdekében. 
Idegen nyelv oktatásunk a negyedik évfolyamon kezdıdik, miután a 
magyar nyelv szabályrendszerének, az irodalmi alkotások élvezetes 
olvasásának képessége kialakult és kellıképpen megalapozódott. 
Viszont innen rohamléptekben haladnak a tanulni kívánó diákok. 
Ugyanis nyolcadikos korukra fel tudnak készülni angol nyelvbıl 
alapfokú nyelvvizsgára. Az elmúlt tizenöt évben több tucatnyi 
diákunknak sikerült ezt a bravúrt megtennie. A felkészítés 
térítésmentes, ami azt gondolom nem elhanyagolható körülmény senki 
számára. 
Az informatika oktatását szintén negyedik osztályban kezdjük el. A 
tárgy jelentıségére senkinek nem kell a figyelmét felhívni. Ezért is 

fordítunk nagy hangsúlyt, hogy a nemzetközileg is elismert 
számítógépes ismeretanyagot (ECDL Start) nyolcadikosaink már 
megbízhatóan tudják. Ezzel a tudással versenyképessé válnak bármely 
középiskola választásakor. 
Az utóbbi tíz év statisztikái azt mutatják, hogy a Röszkei Általános 
Iskola végzıseit bármely szegedi és nem szegedi középiskolába 
szívesen fogadják és ott, akaratuktól függıen, meg is állják a helyüket. 
Minden évben végeznek a magyar felsıoktatásban olyan diákok, akik 
kisdiákként a Röszkei Általános Iskolában okosodtak meg. 
A mindennapos testnevelés biztosított iskolánkban. Egyrészt a 
testnevelés órák keretében, másrészt délutáni külön foglalkozásokon. 
Ezek tömegsport délutánok, úszásoktatás és mővészeti iskolák által 
biztosított táncoktatás. 
Intézményünk több mővészeti iskolával szerzıdéses viszonyban áll. 
Ennek köszönhetıen hangszeres oktatás, kézmőves foglalkozás és 
tánctanulás is biztosított a településen. Vagyis aki diákja iskolánknak 
ezek a lehetıségek elérhetık fáradságos utazások nélkül. 
A szabadidı hasznos eltöltésének sok más formája mőködik 
iskolánkban. A délutáni szakkörök minden igényt és érdeklıdési kört 
kielégítıek. Magyar nyelv és irodalom, matematika, angol nyelv, 
informatika, történelem szerepelnek a kínálatunkban. Ezek a szakkörök 
mindegyike térítésmentes és megkötés nélkül igénybe vehetı. 
Napközis csoportjainkat szintén a szülıi igényeknek megfelelıen 
szervezzük. Elsıs, másodikos tanulóink külön csoportokban készítik el 
a házi feladataikat. A nagyobbak már alkalmasabbak az önálló 
munkára, ezért ott összevontak a harmadik-negyedik osztályok és az 
ötödik-nyolcadik osztályok napközisei. A csoport létszámok nem lépik 
át a pedagógiai munka hatékonyságát veszélyeztetı határt. Az 
osztálylétszámok is lehetıvé teszik a korszerő tanítási módszerek 
alkalmazását. 
Minden tanévben az ötödikes évfolyam tanulóit Erdei Iskola 
programba kapcsoljuk be. Ez az oktatási forma a tananyag elsajátítását 
testközelibbé teszi a tanulók számára, annak a közvetlen 
megtapasztalása, hogy az elsajátított ismeretek hogyan vannak jelen a 
mindennapi életükben. 
Gyermekjóléti programjaink közül kiemelem a gyermeknapi 
rendezvényünket, amelynek program gazdagságát a hulladék győjtések 
alkalmával befolyt összeg biztosítja elsısorban. A másik ilyen 
programunk az évenkénti osztálykirándulás az ország különbözı 
tájaira. 
Remélem intézményünk a Domaszék - Röszke Általános Mővelıdési 
Központ RÖSZKEI ÁLTALÁNOS ISKOLA tagintézményének tanórai 
és tanórán kívüli programjai, nevelési elvei, pedagógusainak 
együttmőködési készsége, gyermekszeretete elnyerte az Önök tetszését 
és bizalmuk jeleként „A MI” iskolánkat választják a beiratkozási 
napokon. 
 

Az iskolai beiratkozás:  
2008. április 8-án 8 – 16 óra és 2008. április 9-én 8 – 16 óra 

közötti idıpontokban kerül lebonyolításra. 
 

A beiratkozáshoz kérem, hozzák magukkal a gyermek születési 
anyakönyvi kivonatát, a gyerek állandó lakcímét hitelesen igazoló 
okiratot (pl. személyi lap), óvodai szakvéleményt, a diák igazolvány 
készítéséhez szükséges igazolvány képet. 
Köszönöm megtisztelı figyelmüket, idejüket, amit e sorok elolvasására 
fordítottak.  
Kívánok mindenkinek áldott, szép Húsvéti Ünnepeket! 
 

 Vlocskó Mihály 
  tagintézmény vezetı 
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A Domaszék-Röszke ÁMK Röszkei Általános Iskola 
sok szeretettel várja az iskola felé kacsingató, leendı elsı osztályos gyerekeket és Szüleiket a 2008. március 19-én 14 órakor kezdıdı 
játszódélutánra. A tanító nénik az iskola több helyszínén különbözı közös foglalkozásokkal szeretnének mind nagyobb kedvet teremteni a 
diákélethez. A délutáni program az iskola sportcsarnokában kezdıdik. Itt egy mesevár akadályversennyel várja Éva néni a gyerekeket. 
Majd két különbözı teremben folytatódik az ismerkedés: egyikben Judit néni zenés mősorra hívja a gyereksereget, majd Ilike néni 
kézmőves foglalkozása következik. Minden résztvevınek lehetısége nyílik bekapcsolódni a tevékenységekbe. A legfontosabb, hogy jól 
érezze magát! Ezek a kis programok külön-külön kb. 20 percig tartanának, majd Igazgató úr, Anita néni és Mariann néni egy sétára hívja 
meg a jelenlévıket, hogy a leendı kisdiákok és Szüleik bepillantsanak iskolánk tantermeibe. Minden felmerülı kérdésre szívesen 
válaszolunk, és reméljük, hogy mindenki kellemes élménnyel tér haza! 

    
A  D o m a s z é k - R ö s z k e  Á M K  R ö s z k e i  Á l t a l á n o s  I s k o l a  

2 0 0 8 .  á p r i l i s  7 - é n  n y í l t  n a p o t  s z e r v e z  a z  i s k o l á b a n,  
melyre minden kedves érdeklıdıt nagy szeretettel várunk. Az aznapi osztályonkénti órarend az alábbi táblázatban van összefoglalva, 
illetve az alsó tagozat osztályfınökeinek neve lett feltüntetve. Kérnénk szépen mindenkit, ragadják meg a lehetıséget, hogy 
betekinthessenek az iskolánkban folyó munkába, iskolánk életébe!  
A tanítási órák kezdetét szíveskedjenek figyelembe venni és a szerint érkezni! 
 1. osztály       Tutrai Sándorné 

2. osztály       Kozmáné Vastagh Judit 
3. osztály       Fazekasné Molnár Éva 

 4. osztály       Gyovai Anita 

����

Ifjúsági�hírekIfjúsági�hírekIfjúsági�hírekIfjúsági�hírek����
 

Az Ifjúsági Önkormányzat február 8-ra meghívást kapott az I. Homokháti Ifjúsági Találkozóra , melyet Mórahalom Ifjúsági Önkormányzata 
kezdeményezett és az ı Ifjúsági Házukban (Cacao Club) rendezett meg. Mint már a neve is magában foglalja: a Homokháti Kistérségek, mint 
pl. Domaszék, Zákányszék, Ásotthalom, Röszke, fiataljai voltak jelen. Beindult egy kapcsolati hálózat kiépítése annak érdekében, hogy 
települési szinten összefogva hatékonyan tudjunk együtt dolgozni közös programokon, pályázatokon, hogy együtt valami nagyot alkossunk, 

valamint, hogy egymás tapasztalatait megosszuk egymással, új dolgokat 
tanuljunk. Már beindulóban van ennek erısítésére egy közös internetes 
portál létrehozása, valamint már egy újabb találkozó szervezése is 
folyamatban van. 
Mint már tudjátok, nemrég fejezıdött be a régi Vereczkey-ház felújítása, 
melynek hivatalos neve: Röszkei Ifjúsági és Közösségi Tér. Mint már a 
neve is sugallja, ez a Miénk, fiataloké. Azon dolgozunk, hogy minél 
ismertebbé, népszerőbbé tegyük számotokra, szeretnénk, ha ez a hely olyan 
lenne, ahova szívesen eljártok, a magatokénak érzitek és ahol jól érzitek 
magatokat. Az elsı program, amit ide szerveztünk az I. Ifjúsági Póker Est 
volt február 29-én. Manapság nagy trendje van a Texas Hold’em-nek. Ezt 
az is bizonyítja, hogy nagyon sokan eljöttetek játszani ezen az estén. 16 fı 
nevezett és még többen voltak kíváncsiak nézıként a játékra. Az elsı 
három hely került díjazásra, meglepıdésünkre a játékosok közös 
megegyezés alapján osztották fel egymás között a nyereményeket. Az elsı 
helyezett lett Botos Tibor, a második helyezett lett Borbás Dávid, 
valamint a harmadik helyezett lett Horváth Csaba. Díjaink közt 

szerepelt egy pakli kiváló minıségő plasztik kártya, egy értékes pizzéria utalvány (1 nagy pizza+0,5l üdítı) a Röszkei Pizzéria felajánlásában, 
valamint egy 1500 Ft értékő Cora vásárlási utalvány Molnárné Vér Ágnes önkormányzati képviselı felajánlásában. Ezúton szeretném az 
Ifjúsági Önkormányzat nevében megköszönni a Röszkei Pizzériának, Vér Gyöngyinek és a Zöldség és Gyümölcs Boltnak, valamint Molnárné 
Vér Áginak, hogy mindig készségesen és önzetlenül támogatják rendezvényeinket! A játék nagy sikerén felpörögve március 28-án 
rendezzük a következı póker estet még értékesebb ajándékokkal és garantáljuk, hogy jól érzitek majd magatokat! Gyere el te is! Örömmel 
szeretném bejelenteni, hogy most már a RIÖK-nek is van weboldala, ahol folyamatosan figyelemmel tudjátok majd követni az aktuális 
programokat, híreket, a rendezvényeken készült képeket nézhetitek meg, chatelhettek, szavazhattok, valamint, ha regisztráltok, 
hozzászólhattok a fórum témákhoz is. Az oldal címe: www.riok.gportal.hu.  

Csóré Zoltán 
Ifjúsági Képviselı 

2008. április 7. – nyílt nap a Röszkei Általános Iskolában 
5. osztály 6. osztály 7. osztály 8.a osztály 8.b osztály 

750-
835 

Magyar nyelv 
(Ábrahám Judit) 

Magyar nyelv 
(Nagy Ágnes) 

Matematika/Magyar ny. 
(Vörösné B.V./Karai G.) 

Angol nyelv 
(Kissné Veres Györgyi) 

Matematika 
(Szécsényi Marianna) 

845-
930 

Osztályfönöki óra 
(Ábrahám Judit) 

Informatika /testnevelés 
(Szécsényi M./Szabó L.) 

Matematika/Magyar ny. 
(Vörösné B.V./Karai G.) 

Magyar nyelv 
(Nagy Ágnes) 

Angol nyelv 
(Kissné Veres Györgyi) 

945-
1030 

Matematika 
(Vörösné B. Veronika) 

Informatika /testnevelés 
(Szécsényi M./Szabó L.) 

Angol nyelv 
(Karai G./ Kissné V. Gy.) 

Ének 
(Ábrahám Judit) 

Magyar nyelv 
(Nagy Ágnes) 

1050-
1135 

Angol nyelv 
(Karai Gizella) 

Angol nyelv 
(Kissné Veres Györgyi) 

Kémia 
(Vörösné B. Veronika) 

Testnevelés 
(Szabó Levente) 

Informatika  
(Szécsényi Marianna) 

1145-
1230 

Informatika /testnevelés 
(Szécsényi M./Szabó L.) 

Osztályfınöki óra 
(Kohn Róbert) 

Osztályfınöki óra 
(Kissné Veres Györgyi) 

Matematika 
(Vörösné B. Veronika) 

Kémia 
(Vlocskó Mihály) 
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2008. február 15-én, mikor Röszkére lassan ráereszkedni látszott az éj, a mővelıdési 
házat boszorkányok, cigányasszonyok, vámpírok, táncosok, ördögök és angyalok 
árasztották el. A jelmezbe öltözött ifjak elsıként a büfét rohanták meg, ahol koktélokat 
szürcsölgettek, pizzát és fánkot ettek. Ezután kezdetét vehette az ırület, hiszen az Ifi 
Önkormányzat lelkes tagjai élvezetes vetélkedıt állítottak össze, amik nem voltak híján 
az ötletességet, ügyességet és állóképességet igénylı gyakorlatoknak. A fiatalok 
rímfaragó és elıadó képességét éppúgy próbára tettük, mint leleményességüket és 
gyomruk befogadóképességét. Egyensúlyoztak tojásokkal, kerestek nyalókát bekötött 
szemmel, kutattak „kincsek” után is Röszke utcáin, sıt a parkett ördögeinek fergeteges 
lépéseit is megcsodálhattuk egy kis táncverseny keretében. Az est csúcspontját a 
gyomorforgató „rettegés foka” vetélkedı jelentette, hiszen az ízek és látvány nemcsak a 
versenyzık gyomrát, de még a szervezık tőrıképességét is próbára tették. A csapatok 
bravúros ügyességgel küzdötték át magukat a nehezebbnél-nehezebb kihívásokon, és fej-
fej mellett haladva értek be a célba. A tombola ajándékok kisorsolása után a kicsit 
idısebbeké lett a fıszerep, ık az elmaradhatatlan tini discoban szórakozhattak és táncolhattak kedvükre. Nagy sikert aratott a karaokee is. Itt 
aztán korosztálytól függetlenül mindenki mikrofont ragadott és volt, aki egyedül, volt, aki csapatban csillogtatta meg énektudását. Nem 

mindennapi produkciókat hallottunk, megdöbbentı, hogy Röszkén mennyi a kiaknázatlan 
tehetség ezen a területen. A rendezvény célja elsısorban a szórakoztatás volt, de emellett 
szerettük volna felhívni a figyelmet az év végi Ifjúsági Önkormányzati választásokra is. 
Egész évben igyekszünk programokkal ostromolni a fiatalságot, mert úgy gondoljuk, ez a 
lelkes, dinamikus kis közösség megérdemli mindezt. Bízom benne, hogy mindenki jól 
érezte magát és eljön a további rendezvényeinkre is. Nagy öröm volt számomra, hogy az 
elızetes híresztelésekkel ellentétben rengeteg jelmezest láttam, hisz mi másról is kellene 
szólnia egy farsangi bulinak, mint a beöltözésrıl, a maszkokról és a gondtalan 
szórakozásról. Remélem, aki nem volt elég bátor, most kellı erıt győjtött és jövıre 
megmutatja magát jelmezben is.    
 Szeretnénk megköszönni 
minden támogatónknak a 
segítséget. A Röszkei Általános 
Iskolának a csokoládékból, 
tollakból és egyéb kis csecse-

becsékbıl álló csomagot, Nagy Zoltán cukrászdájának a gyönyörő és ízletes tortát, 
Gera Feri bácsinak és a Közétkeztetési Kht-nak, illetve természetesen a konyhán 
dolgozó szakácsnéniknek a finom fánkokat. A Viva Pizzériának a pacalt és a 
dekorációt. A Minden 100 Ft Bt-nek az ajándékokat, Borbásné Márki Márta 
polgármester asszonynak, Molnárné Vér Áginak, valamint a Petıfi Sándor 
Mővelıdési Háznak, az anyagi támogatást és külön köszönöm a Röszkei Pizzériának, 
illetve Csizmadiáné Hürkecz Ildikónak azt a rengeteg finom pizzát, amit a gyerekek 
azelıtt tüntettek el, hogy én egyáltalán ránézhettem volna. A támogatóink közül 
többektıl már sokadszorra kaptunk ajándékokat. Nagyon hálásak vagyunk nekik, hiszen 
felajánlásaikkal hozzájárultak ahhoz, hogy a gyerekek egy igazán örömteli estének lehessenek részesei. Remélem a „veszteségekért” kárpótolja 
ıket az a sok mosoly, ami az ajándékok és finom falatok után ült ki a fiatalok arcára. Egy lelkes szülı, Ördög Heni a kezdetektıl beszállt a 
szervezésbe és kivitelezésbe, neki is köszönök mindent. 
A támogatóinkon kívül rengeteg segítséget kaptam a gyerekektıl is, hiszen együtt alkottuk a maszkokat, segítettek a koktélok elıállításában, 
beálltak a büfébe és még számtalan területen szorgoskodtak. Köszönöm Oláh Róbertnek a hang és fénytechnikát és azt, hogy elsı kérésünkre a 
rendelkezésünkre állt. Remek alkalom volt ez arra, hogy megmutassuk, hogyan is mőködik és dolgozik jól együtt egy csapat, egy közösség. 
Köszönöm nektek. 

Kozma Zsófia
 

FEBRUÁRI BABA KLUB  
 

Február 26-án délelıtt 9 órától polifoam szivacsokkal, plédekkel felszerelt 
sportos anyukák látogattak el a mővelıdési ház kistermébe. Az „Egészséges 
tavasz” programsorozat részeként Klubunk meghívott elıadója, Aranyné 
Molnár Tímea az intim tornáról tartott elméleti és 
„kíméletlen”gyakorlati oktatást.  A mindenre elszánt anyukák azonban 
állták a sarat, és könnyedén megbirkóztak a sokszor mosolyra derítı 
gyakorlatokkal. Bár a mozdulatok önmagukban is igen megterhelınek 
bizonyultak, egy-két lelkes anyuka gyerekkel a kezében is fokozta a 
hatékonyságukat. A fáradtságtól eltekintve azonban úgy érzem, mindenki 
elégedetten távozott. Olyannyira elégedetten, hogy sokan úgy gondolták, 
akár egy több alkalmas tanfolyam keretein belül is megismerkednének az 
intim tornával. Ebben az ügyben az Egészségvédı Egyesület segítségének 
köszönhetıen jelentıs elırelépések történtek, amirıl a következı Baba 
klubban tájékoztatni is fogok minden érdeklıdıt. Arra kérek minden, a 
tanfolyamra beiratkozni vágyó anyukát, hogy jöjjön el, mert lényeges lenne 
megbeszélnünk a helyszínt, idıpontot, illetve fontos lenne tudnunk a 
létszámot is. Nagyon örülök, hogy ennyire tetszett a téma és így élvezitek a 

mozgásos elıadásokat, mert márciusban hasonló, erıt próbáló gyakorlatokat tervezek, amire továbbra is szeretettel várlak benneteket. 
Kozma Zsófia 
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2008. márciusának második napján borongós, esıs idıben indult el a 
Röszkei Hagyományırzı Nyugdíjas Klub és mindannyiunk 
Annuska nénije. Útjuk a Belvárosi Mozi épületébe vezetett, hogy ott 
rész vegyenek a Szegedi és Szeged Kistérségi Nyugdíjasok „Ki Mit 
Tud?”-jának döntıjén. A nagy megmérettetésre mi is elkísértük ıket. 
Huszonegy versenyzı bravúros produkcióját tekinthettük meg. A 
zsőri elnökének szavai igaznak bizonyultak, ennek a döntınek már 
csak nyertesei voltak, mert azok a csapatok, akik idáig eljutottak, 
mind bizonyították rátermettségüket. 
Nyugdíjas Klubunk tagjai nagyon ügyesen szerepeltek, szépen 
énekelték a röszkei Hasító nótákat, sıt nagyon bátran viselkedtek, 
hiszen Márki Antalné Márta néni igazolt távolléte miatt karvezetı 
nélkül lépett fel a csapat. Ennek ellenére csak gratulálni tudunk a 

szerepléshez és a továbbiakban is nagyon sok szerencsét és szép 
helyezéseket kívánunk nekik. 
Annuska néni most is, mint mindig, nagyon elegánsan érkezett, 
hosszú ısz haját kis kontyba tőzte és izgatottan várta, hogy rá kerüljön 
a sor. Ahogy beléptünk az épületbe, a rajongó tábor azonnal hozzá 

rohant. A sok ismerıs és barát egy percre sem akarta elengedni, egy 
kedves hölgy pedig megérkezésünk pillanatában azt mondta: „megjött 
a nyertes!” İ is sejtette, amiben én már induláskor biztos voltam. 
Tizenötödik versenyzıként lépett színpadra, hogy elmondja Túrmezei 
Erzsébet versét a Legnagyobb Mővészetrıl. Versének befejeztével a 
tömeg hatalmas tapsban tört ki, s 
amíg Annuska néni vissza nem ült a 
helyére, a tapsvihar nem is 
csillapodott. A produkció pedig elég 
volt ahhoz, hogy TRÉNYI PÁLNÉ A 

VERS- ÉS PRÓZAMONDÓK 

KATEGÓRIÁJÁNAK ELS İ HELYÉT 

HOZZA HAZA NEKÜNK . Szívbıl 
gratulálunk hozzá! 
Az én tisztem volt kísérni ıt a döntı 
alatt, amiért nagyon hálás volt 
többször meg is köszönte. Az 
igazság az, hogy nekem volt 
megtiszteltetés ez a feladat, hiszen 
mindannyiunk Annuska nénijét pár 
órára kisajátíthattam és addig csak az 
én Annuska nénim volt, amit nagyon 
köszönök. A verseny végén a 
szervezık felhívták a színpadra, 
hogy elmondjon még egy verset, s 
ezzel ı zárja le a döntıt. Várnai 
Zseni gondolatait választotta az 
öregségrıl. Elmondta, hogy Istentıl kapta ezt a versmondó képességet 
és minden elmondott szóval az ı dicsıségét szeretné szolgálni és 
megköszönni neki a lehetıséget, hogy még itt lehet. Mikor indultunk, 
az idı még esıs és borongós volt, de amint kiléptünk a mozi ajtaján, 
szikrázó napsütés fogadott minket. Hazafelé egyetlen gondolat jutott 
eszembe: talán a Jóisten meg ezzel a csodálatos fényárral köszönte 
meg Annuska néninek, amit érte tesz. Nem tudom, hogy történhetett, 
de abban biztos vagyok, hogy aznap délután csakis Annuska nénire 
mosolygott a nap. 

Kozma Zsófia 
 

M Ú L TM Ú L TM Ú L TM Ú L T     I D É ZI D É ZI D É ZI D É Z İİİİ ----     A GYULA PÜSPÖK ISKOLA ELSİ NEBULÓI  
 

A nemzeti tudatunkra és igazságérzetünkre 
mindmáig kiható trianoni döntéseket követıen sem 
állt meg az élet az azidıtájt még Szegedhez tartozó 
kicsiny falunkban. Az elszakított területekrıl 
1922-ben idetelepített tanítók: Arad vármegyébıl a 
Benkóczi testvérek, Béla és Irén; Temes 
vármegyébıl Schwella Anna és Heim Mária; a 
Csallóközbıl Énekes László és felesége Perényi 
Regina; Délvidékrıl pedig Szupits József érkezett 
a tantestületbe. A körzet addigi gondnoka, Kéri 
Lajos újonnan kinevezett iskolaigazgató 
vezetésével megkezdték a munkát. Énekesék 
Kancsalszélen, Szupits József Alsó-Röszkén, 
Benkócziék, Heim Mária és Schwella Anna pedig 
Felsı-Röszkén oktattak. Folytatódott a gazdasági 
képzés is. Kopasz Antal akkori plébános igen jó 
barátságban volt Glattfelder Gyula megyés 
püspökkel. Közös erıfeszítéseiknek köszönhetıen 
Röszke kapta a legtöbbet a Klebelsberg-program 

keretében ezen a vidéken. A múlt század húszas éveinek végén s a harmincas évek elején számos iskolabıvítésre, új iskolák építésére kerülhetett 
sor. Csak a legnagyobb, a program keretében megvalósult intézmények: Gyula Püspök Iskola, Gazdasági Iskola, Klebelsberg kultúrház. A három 
tantermes Glattfelder Gyula Állami Elemi Népiskolához három nevelıi lakás pincével, valamint gazdasági épület és konyhakert is tartozott. Az 
iskolák igazgatói irodája és az anyakönyvi hivatal is itt kapott elhelyezést. Az épületegyüttesben manapság két iskolai osztály mőködik, 
délutánonként pedig a napközisek tevékenykednek. Itt van az iskola konyhája, ebédlıje. Magánlakás is található az épület keleti szárnyában. A 
különálló belsı épületben a Röszkei Kaláka Hagyományırzı Egyesület által mőködtetett teleház mőködik, amely már kilenc éve szolgálja ki 
településünk lakóit, több országos programba bekapcsolódva pedig komoly hírnevet szerzett magának a teleház mozgalomban ill. az Európai 
Unió LEADER+ programjának keretében. 
Mellékelt fotónk az iskola Felszabadulás utcára nézı fıbejárata elıtt készült 1929. januárjában, még az intézmény február 2.-i felszentelése elıtt. 
A képen Heim Mária tanítónı, a Gyula Püspök Iskola elsı elsıosztályos tanulóival. 
Köszönet a fotóért id. Tóth Károlynak.  Turucz József 
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Az elmúlt idıszakban településünkön közbiztonsági és 
közlekedési szempontból az alábbi események történtek. 
 

Bőnügyi helyzet:  
Bőnügyi vonatkozásban a február hónap kedvezıen alakult. 
Egyetlen alkalommal kellett hatóságunknak nyomozást elrendelni 
B.Z. (63) röszkei lakos sérelmére történt készpénz-helyettesítı 
fizetési eszközzel visszaélés tárgyában. Az eljárás adatai szerint a 
sértett ittas állapotban elveszített bank kártyájával ismeretlen 
elkövetı még az elvesztés napján visszaélt oly módon, hogy a 
bankkártyáról egy szegedi ATM automatából pénzt vett fel. 
Fontosnak tartjuk, hogy az eset kapcsán is felhívjuk a település 
polgárainak figyelmét arra, hogy fokozottan vigyázzanak személyi 
irataikra, bankkártyáikra, hogy az ehhez hasonló visszaéléseknek 
elejét vehessük. Az általános tapasztalat szerint ezen 
bőncselekmények elkövetıi a megszerzett bankkártyákat a 
megszerzést követı 48 órán belül megkísérlik felhasználni. 
Amennyiben tehát hasonló helyzetbe kerülnek, kérjük ne 
késlekedjenek az eltőnés azonnali bejelentésével részben 
hatóságunk részben az érintett bankok felé a kártya letiltása miatt. 
Ezen bejelentéseiket a hét minden napján illetve a nap bármely 
szakában megtehetik. Amennyiben pedig nehézséget okoz az 
érintett bank elérése rendıreink a bejelentés során készséggel 
állnak segítségükre.  

Közlekedésrendészet, közterületi rend: 
� Február hónapban a település illetékességi területén 3 
esetben közlekedési szabálysértések, érvényes okmányok hiánya, 
1 alkalommal veszélyeztetés kutyával szabálysértés továbbá 1 
alkalommal lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértés miatt 
kezdeményeztünk eljárást. 
� Településünkön visszatérı problémát okoz a közutakon 
kerékpárral közlekedésben tapasztalt kisebb szabálytalanságok. 
Fordítsanak nagyobb körültekintést a kerékpárjaik mőszaki 
állapotára. Fokozottan figyeljenek az úttesten áthaladás illetve a 
balra kanyarodás szabályainak betartására.     
Egyebek:  
A Röszke Rendırırsön az elmúlt hónapban személyügyi változás 
is történt. Örömmel tájékoztatjuk önöket, hogy 2008. február 1-
jétıl az ırsparancsnoki teendıket megbízottként Varga Zoltán r. 
százados úr látja el.     
 

Továbbra is várjuk lakossági észrevételeiket, elérhetıségünk 
változatlanul a 62/273-234, 0670/5187-400 telefonszámok. 
Amennyiben ezeken a számokon nem vagyunk elérhetık, hívják a 
107 és 112 számot.  
 

Továbbra is az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat.      

Röszke Rendırırs munkatársai 
 

S Z O C I Á L I S  S Z O L G Á L T A T Ó  K Ö Z P O N T  H Í R E I  
 

Hó, esı, meg hideg, locs-pocs, saras utak. Minden rideg és 
borongós. Délután viszont elıbukkan a nap, hogy 
figyelmeztessen minket – és a telet – megérkezett a tavasz. És ha 
már tudjuk, ideje felkészülnünk is rá. Testünknek, 
szervezetünknek is nagy változás, amelyre a lelkünket is rá kell 
hangolni. Még szinte kapkodunk a napsugár, a friss tavaszi 
levegı, a fény után. Pár nap azonban – rosszabb esetben egy-két 
hét – és ennek vége. Ha mélyet szippantunk, érezhetjük már a 
tavasz édeskés illatát, már máshogyan fázunk, ha hidegebb a szél. 
Talán még szívünk is máshogyan lüktet, ereinkben gyorsabban és 
vidámabban kering a vér. 
A tavaszi megújuláshoz szeretnénk segítséget nyújtani idén is az 
Egészségvédı Egyesület által szervezett ,,Egészséges Tavasz” 
programsorozatba március 25-tıl 28-ig. Programjaink között 
szerepel vérnyomás-, illetve vércukorszint mérés, minden nap 
8 és 9 óra között a Rákóczi u. 22. szám alatt a Szociális 
Szolgáltató Központban. 
Egy másik helyszínen a Védınıi Tanácsadóban felvilágosító 
elıadásokat tartanak a védınık mellett, nıgyógyász 

szakorvosok az általános iskolások számára. Egészség megırzési 
és a helyes táplálkozási szokások kialakítására vonatkozó 
tanácsokat is kaphatnak az érdeklıdık. Célunk, hogy ismét 
felhívjuk az emberek figyelmét, nem elég megélni, tudatosan 
irányítani kell mindennapjainkat. Várjuk a gyógyulni, felfrissülni, 
tájékozódni vágyókat. 
 
Nógrádi Zoltán képviselı úr 20 darab, a Mórahalmi 
Gyógyfürdıbe szóló jegyet ajánlott fel, melyek igazságos 
kisorsolásra kerültek a nagycsaládosok között. A következı 
gyermekek élvezhették, mindezt kísérıjükkel együtt: 

 
1. Balu Róbert, Balu Károly, Segi János 
2. Nagy Andrea, Nagy Rita, Nagy Gyula 
3. Vajas Zoltán, Vajas Tamás, Vajas Vivien 
4. Jonácsik Ákos, Jonácsik András, Jonácsik Fanni 
5. Bozsó Helga, Bozsó Tamás, Fuchs Olivér 
    és kísérıjük.  

 

MEGJÖTTÜNK! 

KÉK HÍREK 
 

FEKETE BARBARA 
Született: 2008. január 27. 

Anya: Fekete Dóra 

OSZNOVICS ANNA KINCSİ 
Született: 2008. január 12. 

Anya: Rábai Kitti 
Apa: Osznovics Zoltán 

TOMBÁCZ ZALÁN 
Született: 2008. február 17. 
Anya: Elekes Krisztina 
Apa: Tombácz Árpád 
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„ÁLOM” ÉS VALÓSÁG 
 

Kedves Röszkeiek! 
Néhány évvel ezelıtt olyasmit „álmodtam” és bátorkodtam közzétenni 
a Falusi Suttogóban, miszerint jó lenne, ha a betelepült, bevándorolt 
(gyüttment) röszkei lakosok szülıföldjük munkakultúrájának egy-egy 
darabját elhoznák Röszkére és egy állandóan nyitva tartó kiállítás 
keretében „bemutatkoznánk”. E célra javasoltam a volt pártház egy 
helységét kijelölni, de ez nem volt lehetséges a már mőködı 
tankonyha miatt. Rövidesen észrevétel is érkezett a témával 
kapcsolatban, éspedig olyan formában, hogy jó, de elıször saját 
hagyományainkkal kellene megismerkedni. 
Telt-múlt az idı és már az „álmodozók” tábora gyarapodott, 
sokasodtak a felajánlások, a leendı állandó kiállítás anyagai. Hogy kik 
voltak İk és miket ajánlottak? A teljesség igénye nélkül: Hegyesi 
Béláné, Király Józsefné, Márki Antalné, Szekszárdi Istvánné, 
Masa Miklós, Vastagh tanár úr és még sokan mások. S az 
ajánlatok: lıcsöskocsi, paprikaszeletelı, fateknı, régi iratok, 
mesterlevelek, fényképek, kaptafa, citera, béklyó, fejzı, zabla, 
festmények, bakterlámpa, külü, a nagyszéksósi Gazdakör anyagai, stb. 
(Nagy-nagy köszönet mindnyájuknak!!!) 

Már-már azt gondoltam, hogy álmaink valóra válhatnak, hiszen a 
Suttogó „Hírek” rovatában az volt olvasható, hogy az önkormányzat 
elképzelésével találkozott az „álom”, ill. a Kaláka Közhasznú 
Egyesület vezetıjének 2005. novemberében megjelent cikke is ezt 
támasztotta alá.  
A helytörténeti győjteményeknek helye is meg lett jelölve, éspedig az 
I. sz. orvosi rendelıhöz tartozó szolgálati lakás, ami egyúttal 
vendégházként is funkcionálna majd. Szinte már láttam, hogy a 
mővelıdési ház megépítésének 75. évfordulóján (2006) a létesítményt 
birtokba veheti Röszke lakossága. Az épület felújítása 2007-ben 
megtörtént, de helytörténeti győjtemények kiállítására sajnos nem 
jutott benne hely! 
Ezen tényt erısítette meg polgármester asszonyunk a február 6-i 
közmeghallgatáson, érdeklıdésemre! Így lett az „álom”-ból 
VALÓSÁG! 
 

(Z. szó: Elöljáróink is szoktak „álmodozni” úgy kb. négyévente, csak 
azt választási ígéreteknek szoktuk mondani.) 
 

Röszke, 2008. március hó 
 

Tisztelettel: Lenkó Antal 
 

Kedves Lányok, Asszonyok és kortalan Nagymamák! 
 

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy a Sportcsarnokban 2007. 
szeptemberétıl heti 2 alkalommal kiszorítottuk a férfiakat a parkettrıl. 
Hétfın és pénteken este a zenétıl harsog a csarnok, és a 20-30 fıs nıi 
csapat lépéseitıl dübörög a parkett. A 10 évesektıl a 60 évesekig 
minden korosztály megtalálható, és együtt, vidáman töltjük el ezt az 
izzasztó egy órácskát. A jó hangulatról, a csapat összetartásáról 
edzınk, Lengyel Bernadett, gondoskodik, aki tele van érdekes 
ötletekkel, hogy ne váljon egyhangúvá a tornaóra. 
Bátran állíthatjuk, hogy ilyen még nem volt Röszkén. Bernadett 
szeptemberben még az utazótáskában hordta a HI-FI tornyát, hogy 
legyen zenénk. Mára már saját lejátszónk van, erısítıvel és 
hangfalakkal, így nem kell Bettinek fáradnia a cipeléstıl, mert a mi kis 
csapatunk összegyőjtötte rá a pénzt. Természetesen Papdi László 
mindenben támogat bennünket, így ennek a szerkezetnek a beszerzése 
is az İ feladata volt, melyet szívesen végzett. A csapat kapitánya 
mindig kitalál valamit, például megünnepeltük a karácsonyt és 
koccintottunk az Újévre. Februárban pedig farsangi jelmezben 
tornáztunk. Majd következett Bernadett névnap, amelyre titkon 

készültünk és megleptük edzınket a névnapi köszöntéssel. Mint mindig, itt is 
Papdi László segített a lebonyolításban; már alig vártuk ezt az estét. Tök jól 
sikerült, mert a csapatszellemre nem panaszkodhatunk. Ezúton szeretnénk 
megköszönni Lacinak minden segítségét. 
Jól mőködı idıtöltésünket, mely kimozdít a mindennapok gondjaiból, mi sem 
igazolja jobban annál, 
hogy a csapat létszáma 
hétrıl-hétre nı. Jól esik 
új arcokat látni, mert ez 
bennünket igazol, és azt, 
hogy a nıi tornának is 
lehet helyet szorítani a 
csarnokban. 
Köszönettel tartozunk 
még Turó Istvánnak és 

Horváth Bélának, mert ık fedezték fel, kérték és bátorították Bettit, hogy próbálja 
meg, vágjon bele és vállalja az edzı szerepét. Köszönjük Borbásné Márki Márta 
polgármesternek, aki engedélyezte, hogy a sportcsarnokot heti 2 alkalommal 
bérleti-díjmentesen birtokoljuk. 
És nem utolsó sorban köszönjük Lengyel Bernadettnek csapatépítı munkáját, mert szerénysége és önzetlensége példaértékő. 
Itt a tavasz a küszöbön, és kezdıdik az idényjellegő kerti munka. Tudjuk, hogy kevesebben fogunk ráérni, de ígérjük, hogy aki csak tud, 
ott lesz, hogy megtarthassuk a helyünket a sportcsarnokban. Célunk: egész évben tornázni járni! 
 

Mindenkit várunk nagy szeretettel, ígérjük, hasznos és kellemes 
idıtöltésben lesz része! 
Akik ezt garantálják: a Röszkei nıi torna csapat kortalan-vidám tagjai. 

Lányok, Asszonyok és Nagymamák! 
Nıi torna ingyenes! 

Hétfı:  19 00 – 20 00 –ig 
Péntek:  19 00- - 20 30- ig 
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RÖSZKE KÖZSÉG EGÉSZSÉGVÉDİ EGYESÜLETÉNEK HÍREI 
 
 

2008. február 25-29-ig az EGÉSZSÉGES TAVASZ 
programsorozatot sikeresnek mondhatjuk. A járványos idıszak 
ellenére az óvodai "Zöldhét"  tervezett eseményei 
megvalósultak. 82 gyermek mellett 21 szülı és az óvoda 
összes dolgozója vett részt a program megrendezésében. 
Részletesen a Százholdas Pagony Óvoda híreiben olvashatnak 
az érdeklıdık. Március 25-28-ig folytatják az EGÉSZSÉGES 
TAVASZ e hónapra tervezett eseményeit. 
2008. február 26-án az iskola egészségmegırzı, kötetlen 
sport rendezvényt bonyolított le. Labdarúgás és kézilabda 
sportágakban mérkıztek a felsı tagozatos tanulók. A játékban 
35 -40 fiatal vett részt. Az alsó tagozatos diákok pedig udvari 
testmozgást végeztek. 2008. február 27.-én a görkorcsolyások 
tábora tartott nyílt edzést. Ezeket a rendezvényeket márciusban 
is vállalja az iskola, tanulói és máshonnan érkezı érdeklıdık 
számára.  
Nagy sikere volt a Baba-Mama Klub februári témájának, ha 
pénzt tudunk szerezni, akkor további foglalkozásokat is 
tarthatunk a résztvevıknek. A márciusi téma is érdekesnek 
ígérkezik, Kozma Zsófi cikkét ajánlom figyelmükbe. 
Ígéretünkhöz híven, e hónapban a Családsegítı Szolgálat is 
bekapcsolódik az EGÉSZSÉGES TAVASZ háttérprogram  
ajánlatai sorába. 2008. március 25-28-ig, minden reggel 8-tól 
9 óráig vérnyomás-és vércukormérést végeznek a Rákóczi 

u 22. szám alatt. Az idıpont még egyeztetés alatt van, de 
terveznek nıgyógyász szakorvos közremőködésével fiatalok 
számára felvilágosító elıadást. Az idıpontról a Kábel TV és az 
iskola tájékoztatási formáján értesülhetnek. 
A szakrendelések márciusi és áprilisi idıpontjait 
táblázatban mellékeltük! Jelentkezni, mint a korábbi években  
is, a Teleház munkatársainál lehet. 
A szervezık nevében remélem, hogy többen élnek a felkínált 
lehetıségekkel, és nem fordul elı egy-egy programnál, hogy 
nem tudjuk megtartani érdeklıdık hiánya miatt. (a Jóga 
elıadás és bemutató elmaradt. Az elıadó áprilisban újra el 
tudna jönni, amennyiben igény volna rá. A Teleházban lehet 
jelezni személyesen, telefonon, írásban...kérem,akit érdekel, 
tegye meg, hogy jelzi részvételi szándékát.)  
A szervezıktıl kaphatnak felvilágosítást minden programmal 
kapcsolatban.  
A Játszópark fásítását és játékokkal való kialakítását 
április végére halasztottuk, mert az önkormányzat pályázatot 
nyújt be, s reméljük a kedvezı elbírálás esetén több 
lehetıségünk lesz.  
 
 Makra Lajosné  

Röszke Község Egészségvédı Egyesület elnöke 

 
 
 

A vizsgálatokra idıpontot kell kérni a Teleházban (Röszke, Felszabadulás u.87.)! 
Telefon: 62/573-870 

A térítési díjakat a vizsgálat helyén kell fizetni!  

2008. MÁRCIUS 25. 
KEDD  

2008. MÁRCIUS 26. 
SZERDA 

2008. ÁPRILIS 22. 
KEDD  

2008. ÁPRILIS 23. 
SZERDA 

800-1400  
ULTRAHANG  

Helyszín: Vereczkey ház 
Vizsgálat ára: 2000 Ft 

(éhgyomor, teli hólyag) 

800-1400 
ULTRAHANG  

Helyszín: Vereczkey ház 
Vizsgálat ára: 2000 Ft 

(éhgyomor, teli hólyag) 

800-1400 
ULTRAHANG  

Helyszín: Vereczkey ház 
Vizsgálat ára: 2000 Ft 

(éhgyomor, teli hólyag) 

800-1400
ULTRAHANG  

Helyszín: Vereczkey ház 
Vizsgálat ára: 2000 Ft 

(éhgyomor, teli hólyag) 

1200-1600 
SZEMÉSZET ÉS OPTIKUS 

Helyszín: mővelıdési ház kisterme 
A vizsgálat ingyenes! 

900-1300 
GYERMEKSZEMÉSZET  

Helyszín: Tanácsadó 
A vizsgálat ingyenes! 

800-1300 
NİGYÓGYÁSZAT  

Helyszín: II. sz. Orvosi rendelı 
Vizsgálat ára: 1500 Ft+300 Ft 

1400-1800 
HALLÁSVIZSGÁLAT  

Helyszín: I. sz. Orvosi rendelı  
A vizsgálat ingyenes! 

1300-1700 
BİRGYÓGYÁSZAT  

Helyszín: Tanácsadó 
Vizsgálat ára: 300 Ft (vizitdíj) 

1300-1700 
NİGYÓGYÁSZAT  

Helyszín: II. sz. Orvosi rendelı  
Vizsgálat ára: 1500 Ft+ 300 Ft 

1200-1600  

SZEMÉSZET ÉS OPTIKUS 
Helyszín: mővelıdési ház kisterme 

A vizsgálat ingyenes! 

 

1500-1800 
UROLÓGIA  

Helyszín: II. sz. Orvosi rendelı 
A vizsgálat ingyenes! 

1400-1800 
HALLÁSVIZSGÁLAT  

Helyszín: I. sz. Orvosi rendelı 
A vizsgálat ingyenes! 

1300-1700 
BİRGYÓGYÁSZAT  

Helyszín: Tanácsadó 
Vizsgálat ára: 300 Ft (vizitdíj) 

 

  
1400-1800 

GYERMEKSZEMÉSZET  
Helyszín: Vereczkey ház 

A vizsgálat ingyenes! 

 

  
1500-1800 

UROLÓGIA  
Helyszín: II. sz. Orvosi rendelı 

A vizsgálat ingyenes! 
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H I R D E T É S E K  
 
 
 
 
 
 
 
 

DÉLHÚS FÜST. KÖTÖZÖTT LAPOCKA 759,- Ft / kg  
PALLINI FÜST. KÖTÖZÖTT LAPOCKA 899,- Ft / kg  
PALLINI FÜST. F İTT COMB-LAPOCKA 899,- Ft / kg  
DEBRECENI FÜST. HÁTSÓ CSÜLÖK 699,- Ft / kg 
EDAMI SAJT 1199,- Ft / kg 
TRAPPISTA SAJT 1299,- Ft / kg 
IDARED ALMA 249,- Ft / kg 

 

(Az akciós árak 2008. március 22.-ig, illetve az akciós készlet erejéig érvényesek) 
 

JÓT JÓ ÁRON! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Garanciális számítógép javítás 
és szervíz szolgálat 
 
Kiszállási díj: 1.500 Ft 
A homokhátsági tanyák és falvak egész területén! 
 

Óradíj: 3.000 Ft 
 

- Hiba van a számítógéppel, de nem tudja mi okozza? 
- Elavult és fejleszteni kellene a programokat, alkatrészeket? 
- Új számítógépet vásárolna de nem tud eligazodni a kínálatban? 
- Tönkre ment a meghajtó vagy leformázta és elvesztek az   
   adatok? 
- Internetet kell megosztani több számítógépen? 
 

Hívja a HOMOKHÁTPC garanciális mozgó szervizét! 
 

Internet/E-mail beállítás | Operációs rendszer és programok 
telepítése | Vírusmentesítés | Adatmentés, Archiválás | Hardver 
és szoftver hibaelhárítás | Internet kapcsolat megosztása, 
hálózat építés | Eszközök, tartozékok házhozszállítása, 
beszerelése 
 

Telefon: 284-026   
Mobil: Szabó Béla: 70/256-1751; 
           Balogh Ádám: 70/564-9644 
 

A Homokhát PC mobil szerviz szolgálatra épül és a várostól távol 
élık számítógépes problémáinak megoldására jött létre. 

 

 

                          Homokhátsági képviselet 
 

                                       DOMASZÉK  
Még közelebb Önhöz    Dózsa György u. 46. (fı utca) 

 

� Internet és telefon csomagok akár  
   2.000 Ft ingyen lebeszélhetıséggel! 
 

� ADSL Internet már havi 3.490 Ft-tól     

� Diák ADSL már havi 4.990 Ft-tól 
 

Hívjon bennünket vagy jöjjön el személyesen 
és munkatársunk szívesen segít Önnek! 

 

Telefon: 62/284-026; Mobil: 70/39-88-516 

 

HOMOKHÁT TV A TÉRSÉG TELEVÍZIÓJA 
 

Kedves Nézıink! 
 

2008. február 18-tól a Homokhát Tv frekvenciája 
megváltozott.  
Kérjük Önöket, hogy hangolják át készülékeiket  
az S 7-es (147,25 MHz-es) frekvenciára! 
 

Örömmel tudatjuk, hogy február végétıl áttérünk a 
heti 4 órás szerkesztett adásra. 
 

Az adások idıpontjai:  
szerda 18 órától 
csütörtök 18 órától 
vasárnap (ismétlés) 14 órától 

A RÖSZKE COOP ÁRUHÁZ 
AJÁNLATA: 

Röszke, Felszabadulás u. 96. 
Nyitva tartás: H:6-18  K-P:6-19 Szo: 6-14, V:7-12 

MINDEN KEDVES 
VÁSÁRLÓNKNAK 

KELLEMES HÚSVÉTI 
ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 
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H I R D E T É S E K  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Házhozszállítást vállalunk! 
 

KUGLIPÁLYA  
CSOCSÓ 
PING-PONG ASZTAL  IGÉNYES KÖRNYEZETBEN   
ZENEGÉP (KARAOKE IS)  ÉS JÓ HANGULATBAN  
BILIÁRD   VÁRJUK KEDVES   
PÓKERASZTAL  VENDÉGEINKET ! 
JÁTÉKGÉP 

 
 

 
Röszkén épülı, Rákóczi utca 98-100. szám alatti épülı sorházban 

kb. 110 nm-es 4 szoba+nappalis lakások megvásárolhatók. 
 

Teljes közmővesítés 
 

130 000 Ft/nm 
 

Szocpol, banki hitel lehetséges! 
 

Érdeklıdni: Fekete István 
Tel.: 30/35-70-656 

 
 
 

Röszke, Dózsa György u. 72. 
szám alatti két szobás, 

összkomfortos családi ház, két 
fóliaházzal ELADÓ. 

 

Ár: 7,5 millió Ft 
 

Tel.: 70/540-72-58 

VÁGNIVALÓ CSIRKÉK  
 

Vörös, sárga húsú, sárga lábú, 
kettıs hasznosítású pecsenye 

húshibrid csirke eladó, 1,6-2 kg 
körüliek. Ára: 460 Ft/kg 

Szállítás április 15-e körül, csak 
rendelésre. Elıjegyzést felveszek. 

 

Fehér húshibrid csirkék szintén itt 
rendelhetık, akár pucolva is! 

 

Pulykák eladók, fehérek, 10 kg-osak. 
Élve: 650 Ft/kg, pucolva: 850 Ft/kg 

 

Tojó tyúkok , tollasak, 450 Ft/db. 
Szállítás március 20-án 915-tıl 945-ig! 

 
Császárné Kispéter Mária 

Tel.: 30/308-24-20 
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REJTVÉNY 
 

BÚBÁNAT 

ENYHÍTÉSE 

FÚVOS 
HANGSZEREN 
JÁTSZIK 

JÖVENDİ 

ISMERİJE 
 

ELİD 

� 
FÜGGÖNY 

 
NÉMET 

NÉVELİ 
EVVEL ITTEN 

 
RÉGEN: 

VOLT 

 
KIFOGÁS-
TALAN 

 HITBUZGÓ 
VÁNDOR � 

HINTİPOR 

 
 

  
 

 
 

 
 

 LÁBHAJTÁ- 
SOS PAPRI- 
KA ZÚZÓ 

INTÉZMÉNY- 
VEZETİ 

ATLÉTIKAI 
KLUB 

HERNYÓMOZ- 
GÁST UTÁNZÓ 

        
FÉSZKES VI- 
RÁGÚ NÖV. 

 
 

HERÉLT 
KOS 

        
MÁGNES 

CENTRUM! 

 

  

SPANYOL 
KIRÁLYNÉ 

VOLT 
TITOKZATOS 

EREKLYE HASSNIUM 
VEGYJELE 

 

 
GYÜMÖLCSÖT 

SZÁRÍT 

 

  

E HELYEN 

 

   

TÖRÖK ÁLLAM- 
Fİ VOLT ANNAK A 

TALPÁHOZ 

 

 

 

  
FONOTT 

KÉZI VESZ- 
SZİKOSÁR 

 

    

TENGERI 
NAVIGÁCIÓS 

MŐHOLD 

HAZAI ROCK- 
CSAPAT 

RÓMAI 
1500 

 
VALÓDI 

 

  

ÁRKUS 

 
 

 
EMEZEN A 
HELYEN 

 

 

CSÖVES-
KUKORICA 
TÁROLÓ 

ÉPÍTMÉNY 

AGRÁRTUD. 
EGYETEM 

BAZAN 
KIRÁLYA 

    

 

HEVES MOZDU- 
LATTAL MAGÁ- 

HOZ VON 

 

 

 

RANGJELZ• 

 
 

MOSDÓTÁL HAGYMÁS 
VÁROSUNK 

 
 

SZALONNÁT 
FİZ 

VASLEMEZ 

 

  

 

 
MESEBELI 
EMBERKE 

  

  

HORGÁSZ- 
ZSINÓR REAUMUR 

 

 
  

RÁDIUSZ 

 

 

 

  
CSONGRÁD 

MEGYEI 
TELEPÜLÉS 

 

FÖLDET  
FORGAT 

MAROKKÓ 
FİVÁROSA 

FONETIKUS 
MÁSSALH. 

 
KERESZTÜL 

 

 
MAGÁNYOS 

KÜLÖNC 

 

    
TÚLPARTRA 

EVEZ 

 

 

SOR VÉGÉN 
ÁLL! 

ÁRTÓ 
VARÁZSLAT 

  
ODÜSSZEUSZ 

HITVESE 

 

OPERAÉNEKES 

ÉS DALÉNEKES 
(JÓZSEF) 

 

   

 

 TÁMASZTÓ 
LÉTRA 

HAJÓFAR SEBÉSZI 
BEAVATKO- 
ZÁST VÉGZİ 

  

 

 

   
DÉL-JEMENI 
TELEPÜLÉS 

 

 
 

BÁNYA- 
VÁGAT 

FÜSTEL- 
VEZETİ 

 

 

 

   
KORSZER• 
MÉRTÉK- 

RENDSZER 

 

   

TAKAROS OSZTRÁK 
IPARVÁROS 

 
ALKALMAN- 
KÉNT ELİ- 
FORDULÓ KÉTAJTÓS 

SZEKRÉNY 

 

   NAGYLYUKÚ 
TARHONYA- 

SZITA 

 

    

VELENCE 
HÍRES HÍDJA 

 

 
   

RÉGI ISKO- 
LA TÍPUS 

 

     

FRANCIA 
VIDÉK 

FR. SZIGET 
 LA-ROCHELLE 

MELLETT 
BAR FÉLSZEG! 

 
REPÜLİ 

CSÉSZEALJ 

 

 

 

TÖRÖK GK. 
JELE 

 

 
CSÚCS, 

ANGOLBÓL 

 

DEHOGYIS! 

 

 

TÖRZS NEM 
MOZDUL 

   
TERVBEN 

VAN! 

 

  

 

ZOKOG 

 

    

EDÉNY- 
SZÉLEK! SZÁMÍTÓGÉP 

PROGRAMO- 
ZÓ   

 

    

 

SZÉN 
VEGYJELE 

 

 

♣ N   

ÜSTBE 

VALÓ 

ZSÍRKA- 
VARÓ 

 

   
 

 A 

SZÉP SZÓVAL 
 

Rejtvényünk kiemelt 
soraiban ez alkalommal 
Röszkén, s a környezı 
tanyavilágban kiveszı-
félben lévı, napjainkban 
már alig használatos 
elnevezések rejtız-
ködnek. A tíz használati 
tárgy és eszköz nevét a 
Teleházba várjuk. 
Februári számunk 
megfejtése: Hasznosabb, 
ha egyetlen igaz barátunk 
van, mint ha sok 
semmirekellı. 
Szerencsés megfejtınk: 
VECSERNYÉS ISTVÁN 
(Röszke, Deák F. u. 35 
sz. alatti lakos) 
Jutalmát a Teleházban 
veheti át. 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község Képviselı 
Testületének lapja 

Eng. Szám: 
B/PHF/888/CS/92 
Kiadó: Gold Press 

Nyomda 
Szerkesztıség:  
6758 Röszke, 

Felszabadulás u. 84. Tel.: 
(62) 573-030;  

 

Szerkesztıség vezetı: 
Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
Szécsi Andrea 

Szerkesztıségi munkatárs:  
Perlakiné Ács Mária 

 

Gold Press Nyomda 

6725 Szeged,  
Boldogasszony sgt. 55. 

Tel.: (62) 311-111, 

Felelıs vezetı:  
IIIés Mihály 

 
Megjelenik havonta 1450 

példányban. 

 

A 2007. decemberi 
számunkban a 
„Helyi kisvállal-
kozóink érdemei” 
címő cikkben 
tévesen szerepelt 
Varga Írén nıi 
szabó neve. 
Elnézést kérünk! 
 

Szerkesztıség 
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Hírek és gondolatok a Plébániáról 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
TEMETÉSEK : 
Február 29.: Szekeres Szilveszter († 2008. február 18.) 
 

HIRDETÉSEK 
 
Március 1-jétıl kezdve az esti szentmisék 6 órakor kezdıdnek! 
A nagyböjti idıszakban péntekenként a szentmise elıtt fél 5 órai 
kezdettel keresztutat végzünk a templomban.  
A házszentelések meghirdetett menetrendjében csúszás lehetséges, 
ezért mindenkitıl türelmet kérünk. Akikhez valami oknál fogva 
nem sikerült eljutni, de kérik a házszentelést, jelezzék ezt 
számunkra a plébániahivatalban személyesen, vagy a plébánia 
mobiltelefonszámán (30/359-1050) hívás vagy sms útján, illetıleg 
a ROSZKEPLEBANIA@CITROMAIL.HU e-mail-címen. 
Tájékoztatásul közöljük, hogy 2008-ban az egyházközségi 
hozzájárulás irányadó mértéke 18 év feletti, önálló keresettel 
rendelkezı személyek esetében: 2.000 Ft/fı, mely befizethetı 
személyesen a plébániahivatalban vagy postai csekkel ill. 
átutalással, az alábbi számlaszámra: Szıreg és Vidéke TKSZ 
57400028-11065735. 

 

Szertartásrend a Nagyhéten és a Húsvéti ünnepek alatt: 
 

Március 16., vasárnap 
V IRÁGVASÁRNAP 

9 óra – ünnepi szentmise, benne: 
barkaszentelés,  
Passió (a templomi énekkar 
elıadásában) 

Március 20., 
csütörtök 
NAGYCSÜTÖRTÖK 

18 óra – az Utolsó Vacsora emlékmiséje 
utána – Jeremiás Siralmai, virrasztás az 
Eucharisztia elıtt 

Március 21., péntek  
NAGYPÉNTEK 

15 óra – Keresztút 
utána – virrasztás a Szent Sír elıtt 
17 óra – nagypénteki szertartás 
9 és 15, ill. 16 és 17 óra között 
folyamatos gyónási lehetıség 

Március 22., szombat 
NAGYSZOMBAT 

19 óra – Húsvét vigíliájának ünneplése, 
 benne: tőzszentelés és fényliturgia,  
Húsvéti örömének, vízszentelés 

Március 23., vasárnap 
HÚSVÉTVASÁRNAP 

9 óra – ünnepi szentmise körmenettel 
18 óra - esti szentmise 

Március 24., hétfı  
HÚSVÉTHÉTFİ 

18 óra - szentmise 

 
KÖZÉRDEKŐ TELEFONSZÁMOK  

 

Rendırség: 107 
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/518-7400 
 

Polgárırség: 273-389 
30/621-6248 
 

Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
 

Szegedi Határrendészeti 
Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021 
Ingyenes zöld szám: 
06-80/21-22-23 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Patkós Róbert háziorvos 
273-323; 20/444-9944 

Dr. Szita Vilma fogorvos 
273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
 

Családsegítı Szolgálat:  
573-820; 573-821 
 

Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet:  
62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a 
Délmagyarországban 
közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és 
Könyvtár:  

573-780; 573-781 
Százholdas Pagony Óvoda:  
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260 
                             30/359-1050 
Szolgáltatások: 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász mórahalmi 
ügyfélszolgálat: 
06-40/822-000;  
06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig) 

Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Szilárd hulladék elszállításával 
kapcsolatos információ:  
62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354 
(Röszke, Felszabadulás u. 109. 
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

TABU CAFE 
 

Minden középiskolás és huszon-

éves fiatalt, akik egy tea, 

capuccino vagy forró csoki mellett 

szívesen beszélgetnének kultúránk 

és életünk tabuiról, szeretettel szeretettel szeretettel szeretettel 

várunk péntek esténként 19 órától várunk péntek esténként 19 órától várunk péntek esténként 19 órától várunk péntek esténként 19 órától 

a plébániaudvaron (Felszabadulás a plébániaudvaron (Felszabadulás a plébániaudvaron (Felszabadulás a plébániaudvaron (Felszabadulás 

u. 89.) található u. 89.) található u. 89.) található u. 89.) található Tabu Cafeba.ba.ba.ba. 
 

„Soha nem pusztán anyagi jelenség a szegénység… Az anyagi 
szegénység nem üdvözít, akkor sem, ha a világban élı 
hátrányos helyzetőek egészen sajátos módon számíthatnak Isten 
jóságára. Ám akiknek semmijük sincs, azoknak a szíve meg is 
keményedhet, megmételyezıdhet, gonosszá válhat, belül 
teljesen betöltheti a kapzsiság, megfeledkezhet Istenrıl, és 
sóvároghat a külsı javak után.  
Az is igaz azonban, hogy a szegénység nem pusztán lelki 
állapot. Biztos, hogy nem mindenkinek feladata az a radikális 
magatartás, amelyet oly sok hiteles keresztény példamutatóan 
elıttünk élt és él… Ám az Egyháznak újból és újból szüksége 
van a nagy önmegtagadókra ahhoz, hogy Jézus szegényeinek 
közössége legyen; szüksége van azoknak a közösségeire, akik 
követik ıket, akik élik a szegénységet és az egyszerőséget… İk 
azok, akik mindenkit felráznak; hogy a vagyont szolgálatként 
értsük, hogy a birtoklás kultúrájával a belsı szabadság 
kultúráját helyezzük szembe, és így megteremtsük a társadalmi 
igazságosság elıfeltételeit.” 

XVI. Benedek pápának A Názáreti Jézus c. könyvébıl 

RÖSZKE MINDEN LAKOSÁNAK SZERETETTELJES , ÁLDOTT 

HÚSVÉTI ÜNNEPEKET , A FELTÁMADT KRISZTUS BÉKÉJÉT 

ÉS A HIT MEGERİSÍTİ KEGYELMÉT KÍVÁNJA  
a röszkei Római Katolikus Egyházközség 
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SZPONZORAINK:   
 

Röszke Község Önkormányzata  Zebra Commerce Kft. Röszke  Kossuth MG Szövetkezet  
 

 

S P O R T K Ö R I  H Í R E K  
 

Tisztelettel köszöntöm a Falusi Suttogó kedves olvasóit, a község 
sportéletérıl tudósító oldalon. Településünk sportéletében a 
következı események történtek az elmúlt idıszakban. 
Röszke Község Önkormányzat Képzési és Konferencia 
Központjában 2008. február 29-én pénteken győlt össze a 
Röszkei Sportkör éves közgyőlésére a tagság, hogy értékelje a 
mögöttünk álló esztendı eredményeit, a szakosztályok munkáját. 
A napirend a következı volt:  
1./ A Röszkei Sportkör 2007. évi beszámolója 

Lövész szakosztály vezetıjének beszámolója 
Sakk szakosztály vezetıjének beszámolója 
Labdarugó szakosztály vezetıjének beszámolója    

2./ Egyebek 
Hódi János – a lövész szakosztály vezetıje: Az önkormányzati 
támogatás 200.000.- Ft volt, ebbıl kizárólag technikai dolgokra 
költött a szakosztály. 5 db fegyvervásárlás történt, amelynek ára 
15.000.- Ft volt, ennek járulékai (mőszaki vizsga) 25.300.- Ft, 
tartási engedély 15.000.- Ft. Lıszervásárlásra két alkalommal 
került sor. SMSZ tagdíj 3 000.- Ft. Említette a kötelezı licenc 
kiváltást, amely feltétele a szövetségi tagságnak, ennek összege 
12.000.- Ft. Lövészetvezetıi vizsgára 4 fı jelentkezett, saját 
költségén. Ezután ismertette a lövészet területén elért 
eredményeket, amelyek 2007-ben nagyon jók voltak, egyéniben 
kiemelte Horváth Ákos és Horváth Ervin nevét. Beszélt a 
közösségi munkáról, kiemelte a szakosztályból Kószó Ádámot, 
aki a lıtér fásításához a csemetékrıl gondoskodott, valamint 
megköszönte László Gábor segítségét, munkáját. Elmondta még, 
hogy az önkormányzat folyamatosan jelentıs segítséget nyújt a 
lıtér karbantartási munkálataihoz. 
Beszámolt róla, hogy az anyagi helyzetet és az edzési 
lehetıségeket figyelembe véve, az eredmények igen jónak 
mondhatók. Az árak emelkednek, az anyagi lehetıségek szőkösek, 
szeretne a szakosztály anyagilag több forráshoz jutni.  
Horváth Béla: Megköszönte a beszámolót, és a szakosztály 
munkáját. Elmondta, sajnos a sportkör összes szakosztályát 
érintette a szőkös anyagi támogatás.  
A Kick-Box szakosztály e-mailben küldte el a beszámolóját. Sem 
a szakosztály vezetıje, sem az edzı nem vett részt a közgyőlésen. 
Sajnos, meg kell említeni, hogy a Baráti Kör részérıl is nagyfokú 
érdektelenség jellemezte a Sportkör legfontosabb évi 
rendezvényét!  
Bartos Ferenc - a sakk szakosztály vezetıje: A megyei amatır 
bajnokságban 2007. évben I. helyezést értek el, az elsı osztályú 
csapatbajnokságban a II. helyezést szerezték meg. Megköszönte 
az anyagi segítségét az önkormányzatnak, hogy az MB II-es 
bajnokságon el tudtak indulni. Jelenleg a csapat a 9. helyen áll. 
Említést tett arról, hogy a mővelıdési házban sakkoktatás folyik 
gyermekek részére, mert nagyon fontosnak tartják az utánpótlást.  
Papdi László - kézilabda és labdarúgó szakosztály: 
Tájékoztatta a jelenlévıket, hogy a kézilabda szakosztályról olyan 
döntést kellett hozni, hogy anyagilag a csapat mőködését nem 
tudják finanszírozni, csak helyet és eszközt tudnak a részükre 
biztosítani. A javaslatot elfogadták, a kézilabda szakosztály 
változatlanul mőködik, az ıszi versenyen az 5. helyen végeztek.  
A labdarúgó szakosztályt illetıen elhangzott, hogy a szövetség 
kigyőjtése alapján 86-87 fınek van játékengedélye. Említést tett a 
csapatokról, Megye elsı osztályú felnıtt, harmadosztályú felnıtt, 
megye elsı osztályú ifjúsági, és egy serdülı csapat, akik 
folyamatosan szerepelnek a kiírt bajnokságokban. Beszélt a 25 fıs 
gyermekcsapatról, akiknek igazolása folyamatban van, 6-11 éves 
korosztályról van szó, akiknek edzıje Papdi László. Elmondta, 
komoly átalakuláson ment át a labdarúgó szakosztály egy évvel 

ezelıtt, vezetıség és játékos állomány tekintetében. A vezetıség 
elvárása a csapat irányában a biztos bentmaradás. A tavaszi 
szezon végén a csapat a 13. helyen végzett, sikerült bentmaradni a 
Megye elsı osztályban. Az ıszi szezonban a 12. helyen végeztek 
15 megszerzett ponttal, de a sikeresebb tavaszi eredményekben 
bíznak, cél a 8. hely megszerzése. Ezután beszélt az ifjúsági 
csapatról, akik a 6. helyen állnak 23 ponttal. A röszkei ifjúsági 
csapat eddigi legeredményesebb szereplése. A megyei 
harmadosztályú bajnokságban a II. helyen sikerült végezniük a 
tartalék csapatnak,  
15 meccsbıl 8-at sikerült megnyerniük, 2 döntetlen, és 5 
vereséggel, 26 ponttal. Ezután beszélt az elıkészítı csapatról, 
amely III. helyezést érte el a bajnokságban. A szakosztály anyagi 
helyzetével kapcsolatosan részletekbe nem bocsátkozott, 
elmondta, elég szerteágazó fizetési kötelezettségei vannak a 
szövetség felé.  
Beszélt még a 2008. év terveirıl és lehetıségeirıl. Említést tett 
főnyíró vásárlásáról, itt külön köszönetet mondva az Unilever Kft-
nek, amely 600 000.- Ft-tal támogatja ez ügyben a szakosztályt.  
Horváth Béla: Megköszönte a beszámolókat és a szakosztályok 
eddigi munkáját. 
Köszönetet mondott az önkormányzat jelentıs anyagi 
támogatásáért, külön kiemelve Borbásné Márki Márta 
polgármester szíves támogatását, hozzáállását. Elmondta, a 2007. 
évben 3 600 000.- Ft-ot biztosított az önkormányzat a Sportkör 
számára. Külön megköszönte a szakosztályok részére a kisbusz 
térítésmentes használatát. 
A 2007. évi pénzügyi elszámolás nyitó készlete 10.533.- Ft volt. 
Az önkormányzati támogatás 3.600.000.- Ft, jegybevételek a 
labdarúgó szakosztálynál 183.000.- Ft. Az 1% felajánlásával 
121.063.- Ft folyt be. Tájékoztatást tett arról, hogy pályázat útján 
a Sportkörnek sikerült 300.000.- Ft forrást szereznie. 
Magánszemélyektıl befolyt támogatások összege 1.388.000.- Ft. 
A teljes bevétel összege 5.028.904.- Ft. Elmondta, ezzel szemben 
a kiadások összege a labdarúgó szakosztálynál 3.550.780.-Ft, a 
sakk szakosztály kiadása 230.176.-Ft, a Kick-Box szakosztály 
kiadása 630.155.-Ft, a lövészet kiadása 196.300.-Ft. A teljes 
kiadások összege 4.654.305.-Ft. A záró pénzkészlet a könyvelés 
alapján 385.132.-Ft.  
Örömmel tett említést arról, hogy a sportkörnek a Zebra Market 
vezetıje, Maronka Zsolt, 50.000.-Ft támogatást biztosít 
rendszeresen havi utalással. Köszönetet mondott a Kossuth Mg. 
Szövetkezetnek és Tanács Imre elnöknek, aki 240.000.-Ft-tal 
támogatta az egyesületet. Elmondta, a 2008. év a tavalyihoz 
képest pénzügyi téren igen nehéznek mondható lesz. Az egyesület 
80%-ban kap szabadkezet, hogy a saját költségvetésükkel 
gazdálkodhasson. Megemlítette a Röszke II. csapattól is 
megvonják az anyagi támogatást, mint a már említett kézilabda 
szakosztállyal is tették, a hely és eszköz használat biztosított lesz a 
részükre továbbra is.  
Elmondta, hogy a Sportkör könyvelıt alkalmaz annak érdekében, 
hogy az egyesület pénzügyei mindenkor átláthatóak legyenek, 
megfeleljenek a pénzügyi gazdálkodás szabályainak és a 
törvényességi követelményeknek, hiszen a pályázatok 
benyújtásának alapvetı feltétele a pontosan vezetett 
nyilvántartások és a rendezett pénzügyi helyzet. 
 

Horváth Béla 


